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Δήλωση τοϋ
ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΜΕ)— 

ΓΓοιλλοί «μβρικάναι χατανο- 
ούν πως eivat δικαιολογημένη 
η θέση της κυβέρνησης ότι δεν 
είναι δυνατόν να παιραχωρηθέί 
η ευθύνη για την άμυνα της Ελ 
λάδας σε άλλη' χώρα.

Τη δήλωση, αυτή έκανε ο κυ 
βερνητικός εκπρόσωπος κ. Δ. 
Μαρούδας απαντώντας σε σχετι 
κή ερώτηση κατά την σηιμερι 
νή συνάντηση του με τους ξέ 
νους δημοσιογράφους.

Ο κ. Μαρούδας ρωτήθηκε μή 
πο>ς οι επισκέψεις αμέρικαινών 
αξίωματούχων στην . Ελλάδαν a 
ποβλέποιυν στην ταχύτερη προώ 
θηση της δημιουργίας του άκρο 
πορικού αρχηγείου στη Λάρισα. 
Και απάντησε ότι: Οι αμερικα 
ναι θέλουν να δημιουργηθεί αυ 
τό το αρχηγείο. ΑΜΛ το θέμα 
σκοντάφτει στον καθορισμό 
των ορίων του επιχειρησιακού 
ελέγχου (λόγω· των γνωστών 
αντιδράσεων της Τουρκίας).

Όμως η Ελληνική κυβέρνη 
ση είναι ανυποχώρητη; και την 
θέση αυτή την επανέλώβε για 
μια ακόμη φορά ο πιρωθυπουρ 
γός κ. Παπανδιρέου και στην 
χθεσινή όυνέδρίαση της Κοινο

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΓΙΑΤΙ ΣΥΝΕΠΛΑΚΗΣΑΝ
ΜΕ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Τέσσερα άτομα συνελήφθησαν 
και άλλα δύο καταζητούνται; για 
τϊ συνεπλάκησαν με όργανα του 
Μ.Α. Μυργιώτισσας.

Συνελήφθησαν συγκεκριμέ­
να οι Γεώργιος και Νικόλαος 
Γωνιανάκης 24 και 33 χρονών 
αντίστοιχα οικοδόμοι, κάτοικοι 
Κρουσσώνα και καταζητούνται 
οι Ιωάννης Μιχ. Σουλτάτος, 54 
χρονών, Πρόεδρος της Κοινότηι 
τας Χαρακιού και Νικόλαος 
Βασ. Καράτζης, 24 χρονών, οι 
κοδόμος, κάτοικος Κρουσσώνα.

Όλοι οι παραπάνω πήγαιναν 
χθες με Ι.Χ φορτηγό αταξινόμηι 
το στο Χαράκι. Στην διασταύρω 
ση της οδού Ηρακλείου—Μετά 
Ιξοχωρίαυ,. ,ί—ιΔαμανίων, ταυς 
σταμάτησαν για έλεγχο τα όργα

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ?

Τηλεγραφήματα... :
*·········«···«

Έίναιι για μελαγχολιικό χαμόγε­
λο όλη αυτή η laTOpi'a'. Β,αμηχα 
via, ή βιοτεχνία, τηλεγραφημά­
των. Από σχετικούς και άσχετους 
προς κάθε.κατεύθυνση για κείνην 
την «κλινική του ΙΚΑ», διαβάζου 
με τηλεγραφήματα στον τοπικό 
Τύπο. Σύλλογοι που βγαίνουν α­
πό την ανυπαρξία τους, με μια 
βούλα και δυό υπογραφές, Σω 
ματεία - φαντάσματα - υπάρκτά 
στα1 χαρτιά, διοικήσεις βγαρμιέ- 
νες από... καπελάδικα, παοδαλΛές 
ταμπέλλες κα ιι ετικεττες κάνουν... 
πικετοφορία από τις σελίδες των 
εφημερίδων για να δώσουν ογ­
κώδεις διαστάσεις στο τάχα αί­
τημα των ασφαλισμένων, για ί­
δρυση της κλινικής.

Ναι. Εκεί φτάσαμε. Στο μελαγ 
χολικό χα μό·γελο μπροστά στην 
παρέλαση των σφραγίδων που 
σφραγίζουν το τίποτε, αλλά μπο· 
ρούν να θορυβούν.

Το μελαγχολικό είναι, πως αυ­
τές οι σφραγίδες βγήκαν απ' τη 
νάρκη τους τώρα μόνο, ενώ σε 
πλήθος άλλα ουσιαστικά θέματα 
τώρα και πολύν καιρό, ήταν κρε 
μασμένες και αδρανείς σαν απαγ 
χονισμένες, στις σφραγιδοκρεμά 
στρες τους. Οι ίδιες σφραγίδες 
σώπαοαν με σημασία, όταν ψη­
φιζότανε το άρθρο 4 εκείνου του 
περιλάλητου νόμου για τις κοι­
νωνικοποιήσεις. Οι ίδιες σφραγί 
δες έδωσαν και πάλι τη συγκατά 
θέσή τους με τη σιωπή, όταν 
καταργούντανε το κεκτημένο δι 
καίωμα της μεταφοράς των αρ­
γιών από τις Κυριακές. Η ίδια μυ 
στηριακή σιωπή, όταν ετεροχρο 
νιζότανε η Α.Τ.Α. κάτω από τους 
σαρδόνιους σαρκασμούς της δε 
ξιάς.

Σιωπή και ερημιά επί διετίαν 
περίπου. Και η εντύπωση της σιω 
πής, ότι ο τόπος μετεβλήθη εις 
γην της επαγγελίας. Ή ότι... ε- 
δραπέτευσαν οι σφραγίδες. Ή, 
όπερ και πιθανότερον, τα τα­
μπόν της μελάνης, είχαν... ξηραν 
θιεί. Και ο υμνωδός θα γράψει: 
«Της ξηρανθείσης συκής διά την 
ακαρπίαν...».

Εντελώς αιφνιδιαστικά, βρέθη 
κε μελάνι για να μπορούν να 
σφραγίσουν οι σφραγίδες την ε­
πιθυμία τους, για ίδρυση Κλινι­
κής του ΙΚΑ στο Ηράκλειο. Εντε 
λώς αιφνιδιαστικά, βρήκαν τη 
φωνή τους τα καπέλλα των 
Συλλόγων και των Σωματείων, 
δραπετεύοντας εκ του... ασύλου 
των κωφαλάλων. Εντελώς αιφνι 
διαστικά έγιναν... συνδικαλισμός 
εν αγανακτήσει, και ετέθησαν εις 
«αγωνιστικήν ετοιμότητα». Ώ 
του θαύματος!

Αλλά, τοιούτου θαύματος θεα 
τές, δεν γινόμαστε για πρώτη 
φορά. Πρότυπο της περιπτώσε-

κ. Μαρούδα
βουλειυτικής Ομάδας του ΠΑ. 
ΣΟΚ.

Δηλαδή καμμιά Ελληνική κυ 
βέρνησηι δεν μπορεί να αναθέ 
σει σε άλλη χώρα την ευθύνη 
της Ελληνικής άμυνας.

Αλλωστε, πρόσθεσε ο κύβε 
ρνητικός εκπρόσωπος, και το 
καταστατικό του ΝΑΤΟ προιβλέ 
πει ότι κάθε χώρα—μέλος του 
έχει την ευθύνη της δικής του 
άμυνας. Οι διάφοροι —συνέχι 
σε— αμερικαναί αξιωματούχοι 
αν δεν ενστερνίζονται την Ελ 
ληνική αυτή θέση, ίσως για λό 
γους πολιτικούς, όμως την κατα 
νοούν.

Ο κ. Μαρούδας ριατήθηκε ε 
πότης αν η, Ελληνική κυβέρνη 
ση θα δώσει επίσημη απάντηση' 
στην Τουρκική κυβέρνηση για 
τις γνωστές δηλώσεις του Τού 
ρκου πρωθυπουργού κ. Τουρ- 
γκουτ Οζαλ, το περασμένο Σάβ 
βατό. Και απάντησε ότι: Η απά 
ντηση; δόθηκε τόσο μει όσα a 
νάκοίνωσε την περασμένη Τρί 
τη, ο εκπρόσωπος της Ελληνι­
κής κυβέρνησης, όσοι Και μ® 
όσα είπε σχετικώς ο πρωθυπου 
ργός στη χθεσινή συνεδρίαση 
της Κ.Ο,. του ΠΑΣΟΚ.

να του αποσπάσματος.

Τότε, ο Σόυλτάτος τράπηκε 
σε φυγή και καταδιώχτηκε, από 
τους άνδρες της Χωροφυλακής 
Αυτός, όταν τον πλησίασαν 
τους απείλησε, όπως σημειώνει 
ται στο αστυνομικό δελτίο, με 
μαχαίρι και στην συνέχεια με 
πιστόλι.

Την σύλληψή του ματαίωσαν 
χρησιμοποιώντας —πάντα κατά 
ιτο αστυνομικό δελτίο— σώμα 
τική βία οι Καράτζης και Γ. 
Γωνιανάκης, οι οποίοι και συ 
νελήφθησαν, ενώ οι άλλοι έφυ 
γαν, και καταζητούνται.

Βρέθηκε και κατασχέθηκε έ 
να .μαχαίρι με λεπίδα, .15- εκατό 
στών.

·«·····»····«·■ 
ως, υπάρχει και καλύπτει τις στή 
λες του Τύπου, και σε κάποιαν 
άλλη εποχή. «Εποχή του γύψου» 
είναι ο τίτλος της στο· μυθιστό­
ρημα της πολιτικής μας ζωής.

Και τότε άνθιζε η βιομηχανία 
των τηλεγραφημάτων, κι ας μην 
άνθιζαν τα δένδρα που' «πέθαι- 
ναν όρθια»...

Παρ' όλο· το μελαγχολικό ντε- 
>κόρ που σκηνοθετούν αυτά τα 
τηλεγραφήματα, του... αυθορμη 
τισμού, δικαιούται την εύφημον 
μνείαν, ο αθέατος μηχανισμός 
που τα εκτοξεύει’, όπως αυτός 
που ανακυκλώνει, το όχι βέβαια 
πηγαίο, νερό στα στόματα των 
λεόντων της Κρήνης Μοροζίνη.

Και πάντοτε μελαγχολιικά, ανα 
ρωτιέται ο φουκαράς Ο' ασφαλι­
σμένος υπήκοος των σφραγίδων 
και του1 ΙΚΑ: Με την ίδρυση αυ­
τής της Κλινικής θα σταματήσει 
η οδύσσεια στο Κρητικό και το 
Αιγαίο, για μεταφορά των σοβά 
ρότερων περιπτώσεων στην Αθή 
να; Αν το ίδιο το ΙΚΑ είναι σε θέ 
ση να δώσει ποιότητα στην περί 
θαλψη, το εμποδίζει η α νυπαρξία 
δικής του κλινικής, να την προ­
σφέρει; Τότε, γιατί δεν την προ 
σφέρει στα ίδια τα Ιατρεία του; 
Ό,τι γίνεται τώρα με τον συνω 
στιαμό, τον συγχρωτισμό και τη 
βαβούρα, στο «Παιιδιατρικό», 
στο Ορθοπεδικό, στο Ακτινολο 
ψικό, στο Μικροβιολογικό, το 
Οδοντιατρικό και τα άλλα τμήμα 
τα, θα μεταφερθεί κατ' εικόνα 
και ομοίωση, στην περιώνυμη 
κλινική του ΙΚΑ. θα γίνει τίποτε 
περισσότερο;

Ποιες μπορεί νάναι σι δυνατό 
τητες αυτής της Κλινικής, και τι 
θα μπορεί να προσφέρει περισ­
σότερο; Αυτό δεν μπορεί κανείς 
να καταλάβει, και γι' αυτό ακρι 
βώς, μελαγχολεί όταν ακούει να 
διατυπώνεται σαν αμετακίνητο 
αίτημα η ίδρυση της. Το ότι πρέ 
πει να υπάρχει αξίωση βελτίωσης 
της περίθαλψης, είναι πέρα από 
κάθε αμφισβήτηση. Άλλο όμως 
αυτό, και άλλο_ η χορωδία των 
τηλεγραφημάτων, γιο ίδρυση 
Κλινικής του ΙΚΑ.

Και κάτι ακόμη. Γιατί δενακοϋ 
στηκε φωνή διαμαρτυρίας, γιατί 
δεν εκτοξεύτηκαν οργίλα τηλε­
γραφήματα κατά του ΙΚΑ, όταν 
εφαρμόστηκαν οι διακρίσεις στη 
χορήγηση των φαρμάκων; Τί εί­
ναι οι ασφαλισμένοι του IKA via 
να μη δικαιούνται ωρισμένα φάρ 
μακα;

Ύστερα απ' αυτό, και με τη 
σιωπή που εκάλυψε τον φαρμα­
κευτικό ρατσισμό, είναι, τάχα, 
πολύ να πούμε ότι η όψιμη εξέ­
γερση των σφραγίδων, δεν είναι 
φυσιολογική;

Σ. Σταυρακάκης.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

Ό κ. ΧαραΗαμπό noudoq έ νημέρωοε χθες
αρχηγούς των έκτος βοοίϋς κομμάτων

ΙΟΝ ΙΟΙ ίΚΚΜΣΜ 01 «·«. ΜΙίΙΪ, HIM! UI Μ01ΝΙ12
ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — 

Μέσα στα: πλαίσια των ενημερω 
τικών επαφών γισ τις εξελίξεις 
του εθνικού θέματος, ο υπουργός 
Εξωτερικών κ. Γιάννης Χαραλαμ 
πόπουλος, συναντήθηκε σήμερα 
διαδοχικά με τους αρχηγούς των 
εκτός Βουλής Κομμάτων, στους 
οποίους ανέλυσε τις τελευταίες 
ιεξελίξεις του Κυπριακού.

Στις 10,30 ο υπουργός ΕξωΤε 
ρικών δέχθηκε τον Πρόεδροι της 
ΕΔΑ κ. Ηλ. Ηλιου. Μετά την συ 
νάντηση ο κ. Χαραλαμπόπουλος 
δήλωσε:

«Ενημέρωσα τον Πρόεδρο κ. 
Ηλιού για τις πρόσφατες εξελί- 

' ξεις του Κυπριακού. Κατά τη συ 
νομιλία άκουσα επίσης τις από 
ψιεις του ίδιου και της ΕΔΑ, τις ο 
ποιες εκφράζει ο κ. Ηλιού, και διια 
πιστώθηκε ότι υπήρξε ταυτότης, 
θάλεγα, απόψεων, ως προς τις ε­
ξελίξεις του Κυπριακού και ως 
προς τον χειριισμό που γίνεται' εκ 
μέρους της Ελληνικής και Κύπρια 
κής Κυβερνήσεως».

Ο Πρόεδρος της ΕΔΑ κ. Ηλιού 
δήλωσε εξάλλου:

«Και εγώ, νομίζω, ότι η Κωβέρ 
νηση σωστά ως τώρα χειρίστηκε 
και χειρίζεται το Κυπριακό ζήτη 
μια, ότι επείγει η εξεύρεση μιάς 
δίκαιης και αμοιβαίας παραδεκτής 
λύσης, διότι αλλιώς ο χρόνος εί 
ναι δυνατόν να μην δουλέψει για 
μας. Και εξεδήλωσα στον υπουα 
γό και στην Κυβέρνηση την συμ 
παραιστασή μας και την απόφα 
ση της ΕΔΑ με όσες, λίγες ή πολ 
λές δυνάμεις έχετ, να βοηθήσει’ 
και να συμπαρασταθεί σε κάθε τι 
που θα συντελούσε στην εύόδω 
ση των προσπαθειών για Το Κυ 
πριακό ζήτημα».

Στις 11,30 ο υπουργός Εξωτε 
ρικών Γιάννης XopaAepHenouAo? 
συναντήθηκε με τον Αρχηγό της 
Ε.ΔΗ.Κ. κ. Γιάννη Ζίγδη. Μετά 
την συνάντηση ο κ. Χαραλαμπό 
πουλος δήλωσε:

«Ενημέρωσα τον Αρχηγό της 
Ε.ΔΗ.Κ. κ. Ζίγδη για τις πρόσφα 
τες εξελίξεις του Κυπριακού και 
είχαμε την ευκαιρία κατά τη συ 
νομιλία μας να ανταλλά'ξουμε και 
απόψεις. Ο κ. Ζίγδης είχε την κα 
λωσύνη ν' αναφερθεί σε ορισμέ 
να ζητήματα της πτυχής του Κυ 
πριακού. Πάντοτε υπάρχει η ανά' 
γκη μιάς αυτοσυγκράτησης, δεδθ’ 
μένου ότι βρισκόμεθα σε εξέλιξη 
στο Κυπριακό και τον ευχαριστώ 
ιδιαίτερα για τις εποικοδαμητικές 
σκέψεις και απόψεις που εξέφρα 
σε».

Εξάλλου ο κ. Ζίγδης δήλωσε:
«Ευχαριστώ τον φίλο μου Γιάν 

γη Χαραλαμπόπουλο και την Κυ 
βέρνηση, διότι θεώρησε καθή­
κον της ότι έπρεπε να ενημερώ 
σει και την Ε.ΔΗ.Κ., και δια της 
ΕΔΗΚ το τμήμα του ελληνικού 
λαού που επηρεάζει.

Μϋλήσαμε ειλικρινά με τον υ­
πουργό. Αυτή τη στιγμή το Κυ 
πριακώ βρίσκιετσι χ μι α πάρα πο 
λύ κρίσιμη θέση.

Υποχρέωση όλων μας είναι να 
πούμε ότι συμπαρατασσόμεθα'

ΕΥΓΈΝΕΙΕ ΔΩΡΕΑΙ

—Η οικογ. Αντωνίου Γιαννα 
ρη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 εις μνήμην Γιάννη 
Κων Παιταδάκη υττέρ του Σώμα 
τείου Φίλοι του Παιδιού.

—. Ο κ. Πέτρος Πατεράκης 
και Σωσώ Ν. Κωνσταντινίδη κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην του εξαδέλφου 
των Γιάννη Κ. Πατταδάκη όπως 
διατεθούν 1) δρχ 3000 υπέρ 
του Φιλανθο. συλλόγου Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων 2) δρχ 2. 
000 υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

—Η κ. Στέλλα Περάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 
1000 εις μνήμην Γιάννη Κ. Πα 
παδάκη υπέρ του I N Αγίου Γε 
ωργίου Πόμπιας Καινούργιου j

—Ο κ Πουλάκης Γιώργος I | 
ατρός κατέθεσε στα γραφεία ! 
ιμας δρχ 5000 εις μνήμην της | 
μητέρας του Ελευθερίας αντί I 
εννεαμήνου μνημοσύνου υπέρ 
των συσσιτίων Αγίας Τριάδας. 
— Η οικογ. Νικσίλ. Γερμανσκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην του αγαπημέ 
νου των φίλου Γιάννη Κ. Πα 
παδάκη. όπως διατεθούν: 1) δρχ 
2500 υπέ'Ρ της στέγη? ο Καλός 
Σαμαρείτης 2) δρχ. 2500 υπέρ 
της Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης Κροιχτ 
σώνα.
— Ο κ. Ανδριανός Σταυριανός 
κατέθεσε στα γραφείά μας δρχ 
5000 εις μνήμην του αγαπη-μέ 
νου του φίλου Γιάννη Παπαβά 
κη υπέρ της Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης 
Κρουσσόινα.
— Ο κ. Χριστόδουλος Ασήμι 
νάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 1000 εις μνήμην Δημ. 
Λτακούτση υπέρ της στέγης ο 
Κα/ός Σαμαρείτης.

μαζί με την Ελληνική και την Κυ 
πριακή Κυβέρνηση. Βέβαια σαν 
Κόμμα έχουμε απόψεις. Αλλά αυ 
τό είναι δευτερεύον. Σήμερα, τό 
μεγάλο όπλο της Ελλάδας στη 
κρίσιμη αυτή φάση του Κυπρια­
κού είναι η εθνική ομοψυχία. Την 
κηρύσσω σε κάθε ευκαιρία από 
το 1981 και επομένως αυτή τη 
στιγμή θεωρώ ότι. έγινε δικαίωση 
των αγώνων μου, ότι πρέπει να 
έχουμε εθνική ομοψυχία. Αυτή 
θα μας απαλλάξει από πολλά λά 
θη και θα συμβάλει ώστε και τα 
Κόμματα να μην είναι μόνο αρνη 
τικοί επικριτές, αλλά και συμπαρα 
στάτες της Κυβέρνησης.

Και εφόσον εξυπηρετείται το 
εθνικό συμφέρον. Εύχομαι αυτή 
η περίοδος να μην είναι περίοδος 
μοιραία για το Κυπριακό, γι.ατι 
θα σπμάνει ότι eivan μοιραία κα 
για τον Ελληνισμό. Η υπόθεση 
της Κύπρου, είναι υπόθεση της 
Ελλάδας και επομένως όλοι οι. Ελ 

0 ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΖΗΤΑ:

Νά ματαιωθεί ή προκήρυξη 
γιά ίδρυση κλινικής τοϋ ΙΚΑ 

01 ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΤΗΝ ΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΔΙΑΒΛΗΤΗ,,
Από τον Ιατρικό Σύλλόγο Η 
ρακλθί'ου στάλθηκε στους υ 
πσυργούς Υγείας —Πρόνοιας 
και. Κοινωνικών Ασφαλίσε- 

ΛιοικηΓή του 1ΚΆΧ. 
στον Νομάρχη Ηρακλείου, 
στους βουλευτές του νομού, 
στο Εργατικό Κέντρο κα'ι 

στον τύπο, το παρακάτω έγγρα 
φο, στο οποίοι διατυπώνονται 
οι απόψεις του πάνω στο. θέ 
μία ίδρυσης κλινικής του ΙΚ Α 
στο Ηράκλ®το:
Το Διο-ικήτικό Συμιβούλιο του’ 

Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
σΤη συνεδρίαση του στις /11.1. 
84 ασχολήθηκε με την προκήρυ 
ξη. του ΙΚΑ γιια ενοικίαση κλι 
νικής στο Ηράκλειο, και τις a 
πόψιεις του Δ.Σ. του Απόλλωνεϊ 
ου Θεραπευτηρίου που δημοσι 
εύτηκαν στον τοπικό Τύπο στις 
10-1-1984, και αποφάσισε ομό 
φωνφ τα παρακάτω.:

Οι θέσεις του Ιατρικού Συλ 
λόγο» Ηρακλείου στο πρόίβλη' 
μα της υγειονομικής περίθαλ­
ψης του Νομού είναι πάγιες 
και εκφράζονται με το τρίπτυχο:

1.— Επέκταση 'του Βενιζελεί 
ου Νοσοκομείου.

2—■ Ανέγερση της Πανεπιστη 
μιακής Κλινικής μ-ε καθορισμέ 
νο χρονοδιάγραμμα παράδοσης 
και

3— ΛκιτουργίΟ της Ιατρικής 
Σχολής Κρήτης.

Για την υλοποίηση αυτών 
των στόχων το Δ.Σ. του Συλ 
λόγου αγωνίστηκε και θα εξα 
κολίουθήσει ν αγωνίζεται για 
τί πιστεύει ότι αποτελεί τη μο 
ναδική. λύση στο υγειονομικό 
πρόβλημα του Νομού μας.

Κάθε προτεινόμενηι λύση, η; ο 
ποια δεν εντάσσετ'αι σ' αυτούς 
τϊίύ^' στόχους τη Θεωρούμε εμ- 
βαλωματική κι ασύμφορη, που

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ί

Η Αερολέσχη Ηρακλείου προσκαλεϊ τα μέλη ] 
και τους φίλους της στο κόψιμο της πίττας στο ; 
κοσμικό κέντρο «ΚΟΝΑΚΙ», στου Κόκκινη, την < 
Κυριακή 15 Ιανουάριου. !

Ένδυμα, βραδυνό. <
RESERVE: τηλ. 761229. ί

I
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ '

«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» ]

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογός μας με την ευκαιρία των εορτών 
των Χριστουγέννων και του καινούριου χρόνου '; 
προσκαλεϊ τα μέλη του σε μουσικοχορευτική βρα !' 
διά, συνεστίαση και κοπή της Βασιλόπιττας, στη ; 
μεγάλη αίθουσα του Ξενοδοχείου «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», '! 
το βράδυ του Σαββάτου, 14 Ιανουάριου 1984 J 
και ώρα 9 μ.μ.

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο 750 δραχμές.Το Διοικητικό Συμβούλιο
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 ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ J·

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- ]·* ΦΥΤΑ. ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

ληνες και όλοι οι Κύπριοι πρέπει 
να συμπαρασταθούμε σε μια προ 
σηάθεια η οποία είναι λογική και 
εφικτή με τις σημερινές συνθή­
κες.

Στις 1,30 ο υπουργός Εξωτερι 
κών συναντήθηκε με τον Γενικό 
Γ ραμματέα του Κομμουνιστικού 
Κόμματος Ελλάδας (Εσωτερικού) 
κ. Γιάννη Μπάνιά. Μετά την συ 
νάντηση ο κ. Χαραλαμπόπουλος 
δήλωσε:

«Είχα την ευκαιρία να ενημε­
ρώσω τον κ. Μπάνιά, πάνω στις 
πρόσφατες εξελίξεις του Κύπρια 
κού. Ανταλλάξαμε και απόψεις γύ 
ρω απ' αυτό το θέμα και πιστεύω 
όλα όσα είχα την ευκαιρία να α­
ναπτύξω στον κ. Μπάνιό και όσο 
και εκείνος μου εξέθεσε σαν από 
ψεις του Κόμματος, προσδιορί­
ζουν θα έλεγα μια γραμμή που 
είναι γραμμή που οδηγεί σε χειρι 
σμσύς εκ μέρους της κυβέρνησης 
σωστούς για τη δίκαιη λύση του 
Κυπριακού προβλήματος».

αποπροσανατολίζβι από τον τ® 
λικό στόχο.

Me γνώμονα τις θέσεις μας 
«ύτές, αγωνιστήκαμε για τη μα 
τη Ιωση .αγοράς ήμ£νυΐίκί«.σ.Γϊς. w
κινητού για τήν αύξηση των 
κρββατκόν ταυ Βενιζείλίείου.

Δικαιωθήκαμε, γιατί το Νο 
μ'αρχιακό Συμβούλιο παρουσία 
και Κυβερνητικού εκπροσώπου 
(κ. Παπαδονικόλάκη) απέρριψε 
κάθε αγορά ή ενοικίαση ακινή.

ΣΗΜΕΡΑ

Η ΔΙΚΗ

ΤΟΥ Β. ΒΟΜΒΟΛΑΚΗ

ιΔικάζέται σήμερα στο Μικτό 
Όρκωτό Δικαστήριο Ηρακίλβίόυ 
το πολλΙαπλό έγκλημα του Βα 
φέ ΑπΟ'Κορώνου Χανιών.

Γι' αυτό, όπως είναι, γνωστό, 
παραπέμπετ'αι ο Βσσ'ίιλειος Κων. 
'Βομβολάκης, 44 χρονών, γεωρ 
γός κάτοικος Βαφέ ΑποΙκορώ- 
νου, που κατηγορεώαι, ότι στις 
6.8.82 σκότωσε τους:

— Ευστράτιο Γεωργίου Σάρ 
τζετάκη

— Γεώργιο Ιωάννη, Σίαρτζε 
τάκη1 και

— Ελένη συζ. Γεωργίου Σα 
ρτζέτάκηι

Επίσης τραυμάτισε σοβαιρά 
τον ύχρονο (τότε) γιό τόυ Ευ 
στρατιού Σαρτζειτάκη, Γεώργιο.

Μαζί με τον Βασί/ειο Βομβο 
λάκη παραπέμπεται ως ηθικός 
αυτουργός ο αδελφός του Σπυ 
ιρίδων, 37 χρονών, γεωργός.

Στο μεταξύ, σύμφωνα με πλή. 
ροφαρίες χθες το μεσημέρι a 
νέλαιβ® την υπεράσπιση των κα 
τηγαρουμένων, ο κ. Γιάννης Σε 
ργώκης.

Εξάλλου ο Γ.Γ. του Κομμούνι 
στικού Κόμματος Ελλάδας (Εσ.) 
Γιάννης Μπανιάς, δήλωσε:

«Συζητή'σαμε με τον κ. Χάρο 
λαμπόπουλο τις τελευταίες εξελί 
ξεις στο Κυπριακό. Πιστεύω ότι 
το πρόβλημα είναι βέβαια πάρα 
πολύ δύσκολο, μέσα στις δεδομέ 
νες συνθήκες και στα τετελεσμέ 
να γεγονότα που υπάρχουν, αλ­
λά αναζητείται και από την πλευ 
ρά της Κυβέρνησης και της Κύ­
πρου μια λύση σε σωστή κατεύ 
θυνση για την επίλυση του Κυ 
πριακού προβλήματος στη βάση 
του εφικτού μέσα σ' αυτά τα 
πλαΐσκι· που υπάρχουν σήμερα.

Υπογράμμισα στον κ. Χαρα- 
λαμπόπουλο την ανάγκη ενίσχυ 
σης της εθνικής ενότητας και ο­
μοψυχίας για τον χειρισμό αυτού 
του θέματος και πιστεύω ότι θα 
μπορέσουμε σύντομα να δούμε 
μια καλύτερη κατάσταση από 
την σημερινή».

ιτου (Απαλλώνειο και Ατλαν- 
τίς) ως ασύμφορη και μη δυνα 
μένη- να ©νταχθεί στο μέλλον 
στο Ε.Σ.Υ.

. Μετύ .m jsaamijewM «r 
νετάι Το ίδιο σκηνικό.

Το ΙΚΑ αυτή τη φορώ δήμο' 
σιεύει προκήρυξη για ©νονκία 
ση ιδιωτικής κλινικής και; οι ό 
ροι της ευνοούν . συγκεκριμένο, 
θειραπευτήριο μια και δεν υπάρ 
χει άλλο θ®ραιπευτήριο στο Η 
'Ράκλειο με τις προδιαγραφές 
της προκήρυξης.

Η θέση του Συλλόγου η ίδια 
και. σήμερα.

Οι ιδιοκτήτες ταυ «Απολλώ 
νειου Θεραπευτηρίου», επώνυμά 
αυτή, τη φορά παρουσιάζουν τις 
θέσεις του Ι.Σ.Η. όπως ακρι­
βώς συμφέρει στην περίπτωση 
τους.

Αναγνοιίρίςουμ» το πρόβλημα 
'της Α.Έ. «Απολλώνειο» αιλλή 
δεν είμαστε διατεθειμένοι να 
δεχθούμε σαν πανάκεια τη λύση

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Ο κ. ΠΟΥΚΑΚΗΣ

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Δ.Ε.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕ απόφαση του Υπουργεί 
ου Παιδείας τοποθετήθηκε Προ 
ιστάμενος Δ)νσης Δημοτικής 
Εκπαίδευσης Ηρακλείου κ. Bay 
γέλης Γιουκάκης.

ΕΞ άλλου τοποθετήθηκαν: 
Στο Λασίθι ο κ Λεωνίδας Σα 
κλαμπανάκης, στο Ρέθυμνο ο κ. 
Μιχάλης Σκούλικας, στα Χάνι 
α ο κ Γιάννης Κουτουλάκης

ΟΙ προϊστάμενοι Διευθύνσε­
ων θα παρακολουθήσουν ειδικό 
σεμινάριο από 16—20 Γενάρη! 
στην Αθήνα και στις 23 Γενά 
ρη θ αναλάδουν ηα καθήκοντά 
τους

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ

ΣΕ ΦΩΤΑΓΩΓΟ

ΚΛΙΝΙΚΗΣ

Νεκρός στον φωταγωγό της 
κλινικής που νοσηλευόταν 6ρέ 
Εηκε τελικά, και ύστερα από ε 
ξαφάνιση 5 ημερών, ο υπερήλι 
κας Γεώργιος Στυλ Ψαλτάκης, 
81 χρονών.

Οπως είνα γνωστό ο άτυχος : 
Ψαλτάκης είχε ϊξαφανισθεί , 
στις 3 το πρωί' της 6 του Γε 
νάρη, από το δωμάτιο του της I 
κλινικής «Αγιος Γεώργιος» της 
πόλης μας.

Την ίδια μέρα οι συγγενείς 
του έδωσαν τα στοιχεία του 
στο ραδιόφωνο και την τηλεό 
ραση, ζητώντας να ενημερωθούν 
από όποιον γνωρίζει οτιδήποτε 
για την τύχη του.

Τελικά και ύστερα από έξι 
(!) ολόκληρες μέρες, προχθές 
τα μεσάνυχτα συγκεκριμένα, 
βρέθηκε νεκρός στον φωταγωγό 
της κλινικής.

Στον φωταγωγό, βρέθηκαν ε 
νδείξεις της πτώσης του, από 
τον 4ο όροφο όπου βρισκόταν 
το δωμάτιο στο οποίο, νοσηλευ 
όταν,

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΕΒΕΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΓΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ
Ενηιμερωτική συνάντηση με 

θέμα τον πολεοδομικό σχεδια­
σμάτων πόλεων και οικισμών 
της Κρήτης, που γίνεται στα 
πλαίσια της Επιχείρησης Πόλε 
οδομική Ανασυγκρότηση οργα 
νώνεται σήμερα στην πόλη μας.

H συνάντηση θα πραγματο 
ποιηθεί στο ΕΒΕΗ, θα αρχίσει 
στις 9 το πρωί, και οργανώνε 
ται ' από την Διεύθυνση Οικισ 
μου Ηρακλείου, του ΥΧΟΠ.

Στην συνάντηση θα παραβρε 
θούν εκπρόσωποι της Πολιτι 
κής ηγεσίας του ΥΧΟΠ οι Νο 
μάρχες κοα εκπρόσωποι Οργα 
νισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
της Κρήτης Κοινωνικοί φορείς 
και υπηρεσιακοί παράγοντες. 
Στα πλαίσια αυτής της δου 

λιας. σήμερα και πάλι, στις 
4 το απόγευμα, στην Βασιλι 
κή του Αγίου Μάρκου θα γίνει 
συζήτηση για την πορεία των 
μελετών, που αφορούν στο πο 
λεοδομικό συγκρότημα του Η 
ρακλείου.

Τη συζήτηση αυτή, οργανώ­
νουν ο Δήμος Ηράκλειου σε συ

«·«»*>···· ·ββ«·β»«···»β·»······*········®···1

Λόγο» καί AvtiAoyoi
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ηρακλειωτικα
ΕΝΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ μαθήτριας 

όπως δήλωσε πως είναι στο τη 
λέφωνο με πήρε για να μου 
,πε ι:

— Εγινε η στατιστική για 
το ποσοστό των μαθητών, αγο 
ριών και κοριτσιών που καπνί 
ζουν τσιγάρα. Δεν ξέρομε όμως 
τίποτε για το πόσα παιδιά έ­
χουν πέσει στα δίχτυα των εμ 
πόρων του λευκού θανάτου και 
παίρνουν ναρκωτικά. Δεν θα ή 
τανε χρήσιμη μια έρευνα και 
για το μεγάλο αυτό θέμα που 
είναι πολύ χειρότερο από το 
απλό κάπνισμα;

Δεν βρήκα την παρατήρηση 
του άκαιρη. Πραγματικά μια 
τέτοια στατιστική θα ήταν χρή 
σιμη κυρίως για την πολιτεία 
για-Λ θά έδειχνε ότι κΐ εκεί 
τα ποσοστά δεν είναι μικρά 
και να εντείνει την προσπάθει 
α της για να περιστείλει το 
κακό παίρνοντας πρόσθετα 
ή μέτρα ή εφαρμόζοντας 
αυστηρά τα υπάρχοντα.

★
ΑΡΚΕΤΟΙ οδηγοί αυτοκινή, 

των Υίωταχήδες, ταξιτζήδες 
και Δ.Χ μου έχουν πει επανει 
λημμένως να γράψω κάτι για 
τους βοσκούς που κατεβάζουν 
τα κοπάδια τους στα ρείθρα 
και τις δετάδες των όρό,μων γι 
α βοσκή στα χόρτα και τις 
πρασινάδες που έχουν φυτρώ­
σει κατά μήκος των οδών. Εμ 
ποδίζουν την κίνηση και υπάρ 
ίχει κίνδυνος να γίνουν και δυ 
άτυχήματα και στα ζώα και 
στους ανθρώπους. Δεν ξέρω 
'Ττοιος είναι ο αρμόδιος πον 
ρυθμίζει τέτοια θέματα. Πάν 
τως ας εξετασθεί στις διαστά 
σεις που του αρμόζει,γιατί άλ 
λο η ελεύθερη και υποχρεωτική 
εισδοχή των ποιμνίων στις καλ 
λιεργηιμένες ζώνες και άλλο η 
παρόδια βοσκή που εγκυμονεί 
κινδύνους και για τα αιγοπρό 
βατα και για τους τροχαίους 
διαβάτες.

ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΜΑΣ η ορε 
σείβια κτηνοτροφία, τα κουδού 
via, τα μυτάτα οι υάντρες, οι 
ασκομαντούρες οι λύρες μαζί 
και η βουκολική ποίηση κατέ 
βήκαν από τα βουνά και τις 
βρυσούλες, στους κάμπους και 
τα κατωμέρια. Ούτε υπάρχουν 
άλλωστε πια στον τόπο μας 
βοσκοί και βοσκοπούλες στη 
ιμορφή και στις φιγούρες που 
ξέραμε. Οσοι απομείνανε φο 
■ρούνε τώρα τη στολή της επο 
χής μας. Παντελόνια, γυναί­
κες κι άντρες. Με ρολόι στο χέ 
ρι, με τρανζίστοράκι στον ώ­
μο, για ν ακούνε ειδήσεις και 
μουσική τις ώρες που βόσκουν 
το κοπάδι, κασετόφωνα και με 
τηλεόραση έγχρωμη στα μυτά 
τα το βράδυ για να παρακολου 
θουν το ποδόσφαιρο fa κουΐζ τα 
γουέστερν και τα διάφορα αι

I
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ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ J;
Μεταφερόμαστε όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ έναντι Πυρο- |
σβεστείου, Εθνικής Αντιστάσεως 58. ]>Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια, το Σάββατο ί> 
14-1-1984 και ώρα 7 μ.μ.

Διευθύνσιωί 232-588
Συντύξεωί 234-058
ΔιαχειρΙσιω« 282-625
TurwTpojeclM 234-058

νεργασία με το Τμήμα Πολεο 
δομίας και Πολεοδομικών Εφα 
ρμογών της Νομαρχίας.

14 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Ποσό ύψους 14.101.236 δρχ. 
κατανέμεται στους Δήμους και 
Κοινότητες του Νομού Ηρακλ»ί 
ου, από τα Υπουργεία Βσωτειρι 
κών και Οικονομικών, ως Β’ 
δόση από τα έσοδα των τελών 
κυκλοφορίας αυτοκινήτων για 
το 1983, κιαι τελών σΐάθμιειι»- 
ισης και καθαριότητας για το 
1982.

Συνολικά στους Δήμους και 
τις Κοινότητες της χώρας από 
αυτά τα τέλη’, κατανέμονται 
81'5.632.022 δρχ.

Το ποσό που χορηγήθηκε 
σον Νομό μας ανακοινώθηκε 
χωριστά στους Δήμους και τις 
Κοινότητες του Ηρακλείου, με 
το 3 3759) Ί 2^ 1-84 έγγραφο του 
Νομάρχη’ Ηρακλείου.

σθηματικά σεξουαλικά και α 
στυνομικά σήριαλ.

4
ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ δεν τον φοβού 

νται πια το χειμώνα όπως άλ 
λοτε. Γιατί έχουν κατεβεί όπως 
είπαμε σε χαμηλότερες απανε 
μες ζώνες και όταν βρέχει και 
χιονίζει δεν έχουν πρόβλημα 
πως να πορέψουν τα κοπάδια 
τους. Ανοίγουν την αποθήκη 
που είναι γεμόοτη κτηνοτροφές 
και τα ταΐζουν με άφθονη έ 
τοιμη τροφή. Διαθέτουν εξ άλ 
λου σύγχρονο εξοπλισμό στέ­
γαση σωστή για τα αιγοπρό 
βατα, μυτάτο ηλεκτροφωτισμέ 
νο, καθαρό, αυτοκίνητα δικά 
τους για τις ανάγκες της κτηνο 
τροφικής μονάδας και κάθε άλ 
λη ευκολία του σύγχρονου πολι 
τισμού. Ας είναι λοιπόν μαυρ 
η νύχτα στα βουνά, όπως λέει 
και το πατριωτικό τραγούδι, 
ας βρέχει κι ας πέφτει στους 
βράχους χιόνι.

ΑΥΤΟΙ ΚΑΙ τα ζώα τους 
είναι κουρνιασμένα κι ανεχαρά 
ζουν ειρηνικά στη ζεστή κι α 
πάνεμη μάντρα τους. Θα πήτε 
αν είστε ρωμαντικοί ότι χάθη 
κε η βουκολική ποίηση. Ναι, 
αλλά σώθηκαν οι βοσκοί που 
αρμέγουν τα πρόβατα, τυροκο 
μουν κι εφοδιάζουν με τυριά 
και κρέατα την αγορά χωρίς 
τα οποία η χύτρα δεν δουλεύ 
εί. Γιατί βέβαια η ποίηση δεν 
μπαίνει στο τσικάλι. Αν έμπαι 
νε πολλοί ποιητές θα ήσανε 
χορτάτοι...

★
Η ΣΗΤΕΙΑ («κοληθείη η γλώσ 
σα μου τω λαρύγγι μου εάν μη

Συνεχεία στην 4η σελίδα

Η ΠΛΗΡΩΜΗ

ΤΩΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ

ΤΟΥ ΟΓΑ

Πληιροφορούμιασ'τε από τον 
ΟΓΑ ότι οι αντιπτοκριτές του 
μπορούν να προσέρχονται στα 
Υποκαταστήματα της Αγροτικής 
Τράπεζας γιια την είσπραξη της 
αποζημίωσης τους Β' εξαμήνου 
1983, που 6α τους καταβληθεί, 
σύμφωνα με τις βιατυπόκτειις 
που πρσβλ'έπονται από τις ισχύ 
συσες μέχρι σήμερα ργκυκλίους 
του Οργανισμού.

Για να γίνει δυνατή η πληι 
ρωμή τους θα πρέπει να πιροσκο 
μίσιουν απαραίτητα στην Τρόπε 
ζα βεβαίωση του Ν. 1256)1982, 
έντυπα της οποίας υπάρχουν στα 
κατά τόπους Δημόστα Ταμεία.

Το νέο σύστημα εκκαθάρισης 
και πληρωμής της αποζημίωσης 
των Ανταποκριτών του ΟΓΑ 
θα αρχίσει να εφαρμόζεται· από 
τον Ιούλιο του 1984.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά πόντιας 
τους συμειτκκχόντας 'σ-ο πέν- 
,θο·ς μας για τον θάνατο της προ 
σφιλούς μας πρωταξαδέλφης
Μαρίας Μίιχ. Αστσινού.

Οι ευχαρισίούντες
Ευτέρπη και Σοφοκλής 
τζηδάκης

Χα

KivnyatoypAyo»

Τΐ έργο θά διαλέξετε

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΜΕΛ.ΓΆΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δίικα' ότι :

Ο Μανόλης Μπελιμπασάκης 
του Ιωάννου και της Μαρίας το 
γένος Πασπαλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικ'εί στο Ηράκλειο και η 
Γεωργία Ματαλιωτάκη του Μύ­
ρωνα κάι Της Αικατερίνης το γέ 
νσς Μουμουτζάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηοάκλειο πρόκει 
ται ναι παντρευτούν και ο γάμος 
θα: γίνει στο Ηράκλειο.

ΓνωσΤΟΓτσοται σύμφωνα με 
το άρθρο 391 ),82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Ιαρια Ιωσήφ του Φραγκί­
σκου και, τη; Κυριακής που γεννή 
θηικε στο Κουτοφούρι Ιταλίας 
και κατοικεί στη Μπαλόνια Ιτα­
λίας και η Τρυπάκη Χαρούλα του 
Ιωάννου και της Μαρίας το γέ 
νος Παντουβάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στην Μπαλόνια Ιταλίας.

Γνωστοποιείται σύμφωνα ιμ® 
το άρθρο ί'3'69 του Αστικού Κώ 
δικά ότι

Ο Ιωάννης Νικολακάκης του 
Βασίλη και Της Αντιγόνης τα 
γένος Χαρωνίτη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο καί 
η Δήμητρό Με Γμάρη ταυ Ιγνά 
rton και τής Ελισάβετ τα γένος 
Κασμιρλή που γεννήθηκε και 
κάτοικοί, στο ΐίιράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
μος θα γίνει στο Ήράικίλβμυ

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΓΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Πλήρως ίξόπλισμένο 

Εργαστήριο

Δέχεται καθημερινά: 9—1 
πρωί και 5—8 απόγευμα, 
εκτός από Σάββατο. Α­
σθενείς IKA, ΤΕΒΕ, ΤΑΞΥ, 
Δ.Υ. κλπ. Ταμείων.

Καλοκαιρινού 90 
(πάνω από «Μούγερ»)

Τηλ. 241391.
1—25

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμέαήρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελεϊου Νοσοκομείου
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός Μπ,ζσσου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού Α31811

και επί

2 (θα

222423

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 

Νευροχειρουργός

Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφά 
λου κα ι σπο νδυλικής στή­
λης, (ΚΕΦΑΛΑΛΓΙΕΣ, ΔΙ­
ΣΚΟΠΑΘΕΙΕΣ κτλ.). Εγ­
καταστάθηκε μόνιμα στο 
Ηράκλειο. Δέχεται στο 
Ιατρείο του Βιάννου 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από το Ταχ. Ταμιευτήριο) 
καθ' εκάστη 8—9,30 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια­
τρείου κάΙ οικίας 286536.

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Ο μαχητής 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Κνελλ. Ο ματωμένος εκδικητής

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Όστερμαν: το 48ωρο των κατα­
σκόπων 
ΚΡΟΝΟΣ
Γλυκιά συμμορία
ΟΡΦΒΑΣ
ΦραγκεστάΊ'ν σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τους φώναζαν κεραυνούς και, κα 
θάριζα με καράτε
Sine ντραίβιν
Αιμομυξϊα No 2

Ανόικτά όλο το 24ώιρα 
Κόυρσυπάκη Αικ. οδ. Έβάνς 
Στουρακάκη — ΠαπάΒ&κη Μ. Λ. 
Χρυσοστόμου
Ανόικπί από 08.00—22.00
Κίαρκαύάκη Ευαγγ. αδ. Θερίαίου
Ανοικτά από 08.00—20.00
■Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Ψυλλάκη Μ. ϊίλ. kopvwpob
Διημειρείχτυσος και διανυκτειρεύ
όίίάες κλινικές ΙΚιΑ. 
Εύαιγγέλισμός 
ΙτικΑρκιτειο 
Βενιζ^λέια 
Τπήο-κράτ&ιιο 
Άγ. Γε'ώργ,ιοις 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

)ΙΤάθ)κό 
Χ>:ιρ)Κά 
Ορθ)κ·ά 

ΚΒρ&)’κά
Ουρ)κά 

Ν®υρ)κά 
Οφίθ)*κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΤ
Ιωάν. 
pOJV 
Δήμ. 
ΤΤαρ.

ΚοίΜβάκης Λ. 62 Μαρπ-ύ

Γιόμβλος Λ. Πλαστήιρα
Χβνμοννίτη.ς οδ. Γ1·στανα-

στασίου
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μαν. Μπουγαδάκης Λ. Παπαν 
δρόου
Γεωργ. Μπαρκάτσας Λ. Ικά­
ρου

ΣΤΑΥΡΟΣ :

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ J'
ΜΑΡΙΑ

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ί’ 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Χειρουργοί !
Οδοντίατροι

Δέχονται στό Ιατρείο ’ ; 
τους όδός Πανάρους 3 ί 
(άπέναντι άπό τήν πλα- ' ' 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, ί

θημερινώς. Τηλ. 281151.
125

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη 
νών, τέως έσωτερικΟς ια­
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό Ιατρεί 
ον του. Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άτιόγευμα 
δ—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

Ο ΓΙΑΤΡΟΣ 
κ. MIX. ΜΠΟΥΚΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 

Δημ. Σούτσου 19 
(Πλατ. ΜΑΒΙΛΗ) 

Τηλ. 6422000.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χιιρουργό; Ούρολδγο;

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκατα ατά 
θηκε μόνιμα στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: ΚλινιΧή 
« Αγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά ό-

μ.μ. τηλ. ιατρείου 222- 
344 οικία; 242224.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΜΑΧΗΤΗΣ
Αλλέν Ντελλόν

Μια μεγάλη περιπέτεια συναρπαστική, σκληρή, θεαματική.
ΚΝΕΛΛ. Ο ΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ

Τζακ Πάλλανς

Τ1, «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 28307· Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η ταινία που συγκλόνισε κοινό και κριτικούς 
Φεστιβάλ. 6 Βραβεία Θεσσαλονίκης

ΓΛΥΚΙΑ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
Του Νίκου Νικολά ί δη. Μουσική Γεώργιος Χατζηνάσιος

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρζεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283201

ΟΣΤΕΡΜΑΝ: ΤΟ 48ΩΡΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ
Τζων Χαρτ — Μπαρτ Λάνκαστερ

«ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα «νάρξεως 4 μ.μ.

ΦΡΑΓΚΕΝΣΤΑΤΝ ΣΕΞ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Δυο κεραυνοί του Κουν Φου και του Καράτε 

Αλεξόντερ Φου Σενκ και Ντέιβιντ Τσαγκ 
Σε μια δυναμική περιπέτεια

ΤΟΥΣ ΦΩΝΑΖΑΝ ΚΕΡΑΥΝΟΥΣ 
ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΖΑ ΜΕ ΚΑΡΑΤΕ

ί ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ;; ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ]
I; Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» '
} Έναρξη 8,15 μ.μ. <
f ΑΙΜΟΜΥΞΪΑ No 2

Αμερικανικής παραγωγής '
J Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής ]
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ΕΡΤ 1

5.35 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Παιδική εκπόμπή
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δημιουργοί στην 

περιφέρεια
7.10 Κάμερα στο χέρι

7.25 Μουσικόραμα
8.10 Ν,τιούκς
9.00 Ειδήσεις
9.40 Το πανόραμα του αιώνα

10.15 Ντοκυιμανταίρ
111. 15 Κιν) φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
5.55 Αλλάξτε χώρο
6.25 Ενα χαρτάκι τόσο δα
6.40 Η άγνωστη Ελλάδα
7.10 Εικό νες και πρόσωπα

ΚΑΐΛΕΣ στο οίϊδίος τοως 
«ίναι οι προβαλίλόμενες τατ 
νίες. Εξ άλλόυ από σήιμο 
ρα «Λ κάθε! ϋ<τρασΚει5ή V10 
—‘12 μ.μ. στον κιν)ςΜ 
μπια) «ρχίζέτ πάράστάΐΤεις 
η Κινηματογραφική Λέσχη 
Ηρακλείου, της οποίίας δη- 
μοσιβύομ® και το ανάλυτι 
κό πρόγραμμα.

«81)2»
Αυτοίβ/ισγιριαφΊκό φιλμ

ιταλικής ττα'ραγωγής.

7.30

7.40
S.0O

της Κύπρου
Χοροί κά» τραγούδια, 
της Κύπρου
Ελληνική μικρή ταινία 
Ορκί'όίθείτε παρακαλώ1

8.30' Μονόγραμμα
9.00 Μουσικό πρόγραμμα
9.30 Ειδήά'εις

10.05 Μοντέρνα ζέύγάιρια 
lb.55 Μουσικό διάλειμμα 
11.10 Σάμ ιίάι Σάλυ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠαραΛίεΰή 13-1-84 
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα 
07.35 Κρητικό τέταρτο 
08.15 Ειδήσεις απ' όλη την Κρή 

τη. Ραδ)τάζ, αντ)οεις 
0’8.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο 
08.40 Χρήσιμός οδηγός για 

το Ηράκλειτο
08.45 Ίσως σας ενδιαφέρουν 
10.30 Κρητικό κιαιΐι λαΊ'κά 

τ,ριαγοιύδια
11.05 Κρητικά θέματα 
11.30 ΛαΊ κά τραγούδια 
12.05 Συζητώντας μαζί σας 
13.05 Ματιές στον Κρητικό Τύπο 
13.15 Ίσως σας ενδιαφέρουν 
13.35 Τραγούδια
15.30 Ο κοινωνικός μας κόσμος 
16.00 Ειδήσεις απ' όλη την Κρή 

τη.

ΕΜΜΕΣΑ αίΛοβισγραφικό 
φιλμ περιγράφει τις προσωπικές 
αναζητήσεις Του ίδιου του σκή 
νοθέτη. Εβαΐ'τίας τάω 81)2 ο 
Φελλΐνι θεώρήθήκε! από πθίλ- 
λαύς ποιητής της εικόνας μια 
και στο· φιλμ μπλέκεται αξε&ιά 
λυτά Τό όνειίρό, με τη·ν πράγματι 
Κότητα. Το 81)2 έχέι θεωόήθεί 
όθν μια (Αύ τις καλϋπ?0ες· ται 
νΐές. Εξ αλλάυ το π·βόγράμμα 
της Κ,Α.Η. συνεχίζεται με (Τΐις 
έξής τΛνίες: 2l0-1-84 «ΣΤΑλ 
ΚΕΡ» του ΓΑΡΚΟΦΣΚ1 27-1-

Μκ. ανλρουαλκης
Χειρουργός —

ΟφθάλμίΔήρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχοται (1.3'0—li.30 π.μ. 
και 7.36—9 μ.μ. πλήν 
Τετάρτη κάι Σάββατο άκά 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 321142 και 
τηλ. οικίας 239000

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρϊιήιάτολόγος

Δέχεται οδός Καρτερού 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΛΗΣ

Παιδίατρό;

<4HMm« “bAtPlt., 
UIMTHKU · κικνανκκικ 
ΑΛΟ. Μυκοηιλτμ 

Οδός ΛάΠπο 7

Ι*·ΙΚΤΑΜ«Η·< ΤΥΡΟΓΜ·<Ι·Υ 

, έΜΜ. ΜΑΓΗΗλΜ 
ΟΛΟ« ΜΐόΛκΤώΥ Μ 

ΜΜΜβΙΟΗ · ΚΡΗΥη*

Εγκαταστάθηκε σΤά Ή 
ράκλειο, Οδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητ,ρίας 
14 (Ντερμίτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. 'Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-138

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου 1984 και ωρα 8,30 π.μ. τε 

λούμε 4θθήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΔΩΡΕΕΣ
Ο Κ. Μανόλης Χρ. ΙϊαΙτ®ρά 

Κης κατέθεσε ι,ις το Ταμιείοΐ' Κί: 
ντιρου Νεοΐητας Αγ. Τϊτοιυ το 
πσσόν «όν όρχ 5.000 εις μνήμη 
του εξάδόλφοιυ του Γιάννη Πα 
παβάκη.

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα1, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

Δρ. Π.Γ.
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ 
Γναθοχειρουργός

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο μετά από 
ΙΟετή θητεία στην Γνάθο 
χειρουργική Κλινική τύυ 
Πανεπιστημίου Αθηνών, 
και δέχεται στο Ιατρεία 
του X' Μιχάλη Γιάνναρη 
7, στην Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη, μόνο Γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά. 
Τηλ. Ιατρείου: 225104, 
Οικίας: 243720.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε ετήσιοι μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της α 
Υαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς κόιι θείας

ν
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84 «ΠΕΡΙΦΡΟΝΗΣΗ» του Ζ.Λ. 
ΓΚΟΝΤΑΡ. 3-2-84 «ΘΥΜΑΣΑΙ 
ΤΗΝ ΝΤΟΛΥ ΜΠΕΛ» του Ε 
μΕλ ΚουςΈουριτςα. 1 0-2 
-84 «KAtAITAfcH ΠΡΑΓΜΑ 
ΠΩ\ » του ΒίΜ ΚΕΜΈΡΙ ρ. 
2-84 «ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ί 
ΡΙΔΑΣ» που Ν. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟ 
ΠΟΥΛιΟΥ. 24-2-84 «ΣΑΡΚΑ» 

' τόό ANtV ΓΟΥΩΡΧΟΛ.
(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

στην οποία πρωταγ<»νιστής εί­
ναι ο Τζώκ Πόλλανς. Έχε« πολ 
λά απρόοπτα kai αρκατά σκηνο> 
θετικά ευρήιμάία, ot&I που το 
ενδιαφέρον τόυ θεατή μϋνάι α 
μέίωτο μ'έ^ρ’ι το τ^λχ^.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Ο ΜΑΧΗΤΗΣ»

«ΚΧΕΑΑ...»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμοριΚ. παραγωγής 
'ΜΙΑ προσεγμένη περιπέτεια

ΕΔΩ 
Αλλίέν 
νει μια

Πέριπέτείά έγχρωμη 
γάλλίκής παραγοτγής

πρωταγωνιστής είναι ο 
Ντελλόν, ο οποίος κά 
καταπληκτικήι ερμηνοίσ.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Γίαιέίατρος
Μέλος Αμερικανικής Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εί< τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως 1ΚΑ) 9—1 Καί 
δ—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

που καθηλώνει τον θάαπή. Εν 
τυπωσια'κά είναι και ται εξωτερι 
κά γυρίσματα της ταινίας.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΟνΤΕΡΜλΝ·...»
Κατασκοπευτική 

διεθνούς παραγωγής

ΣΤΟ σενάριο της βασίζεται η, 
ταινία άάτή, πο «είνάι καλογραμ 
μόνο και στα μέτρα Των πρώτα 
γώνιστών Μπαρτ Λάνκαστερ 
και Τζών Χάρτ.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 lawuoptou 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μήτέρσς και γιάγίάς

{ „ «,Ι
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Ο·'® υΕίΛ a

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
τελούμε μΥημόσυνο στην εκικλησία του Αγ. ΚωιήΥου (Νε- 
ικροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να1 παραστούν. 
Τα παιδιά: Μανώλης καιι Πούλα Αργυρού, Χαρά Μά'ρκάκη. 
Τα εγγόνια. τα δισέγγονα, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιάνουαρίσυ καιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιό, μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΫ ΠΕΤΡΑ
κάιί άάίρδκσΧόύμε τους τιμώντας Την μνήμην του όπως no 
ραστούν.
Α σύζυγος: Ειρήνη Πετρά.
Τα τέκνα: Αναστασίαι και Γεώργιος Πατεράκης, Διαμαντού 
λα και Γεώργιος Φασουλάκης. Αγγέλα και Αθανάσιος Μπού 
νου, Χρυσόύλα καιι Ανδρέας Μίπέκας.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8,30 Π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μύρωνα' του ομωνύμου χωρίόυ ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγάπημ'ένου μας συ 
ζύγου, πατέρα1 και παππού

κι

ΑΣΙΑΣ ΒΑΡΔΑΚΗ 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευγενία Βάρδάικη, Ελευθερία και Α- 
χιλλέας Γκολέτπς, Μαρίνα και πολύδωρος ΠαπουτσάΚής.
Τά αδέλφία, τα εγγόνια, τάι ανήψια. όι λοιποί σύ^γέν'έίς.
—■*^>■■—1 ■■■id—

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15-1-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ σ 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΟΥΤΑΤΖΗ
και πάρακαλαύμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούΥ.
Η σύζυγος: Παρασκευή Ουτατζή.
Τά παιδιά: Αντώνιος - Στυλιανή Ουτατζή.
Τα εγγόνια: Κυριάκος - Γιώργος - Ειρήνη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο') ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ - ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Στεφανάκη'ς.
Οι αδελφοί: Ευάγγελος και Ουρανία Τόύιτουντζάκη.
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς. 
—.................................. ............. ' ........ .........

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγίου Μηνά Επισκοπής Πεδιάδος τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
κα,ι γιαγιάς

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΟΥΔΗ
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Και παρακσλούμε 
τους συγγενείς καί φίλους Υα συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Βασιλεία Κωστάκη, Αντώνιος και 
Ελένη Ιατρούδή, Βλευθτρτος και Σοφία Κατσακου.
Τα, αδέλφια: Δημήτοιος και Αμαλία Γατρούδη, Αγγέλα χα 
Γεωργαλά, Στέφανος και Χρυσούλα Ιατρούδή. Κων)νος και 
Κατίνα Γεωργαλά.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
------ ............................... '

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15-1-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο αρχιερατικό μνη- 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπηρένου μας 
συζύγου. πάτΙρΌ, αδελφού, παππού καΊ θείου

ΖΑΧΑΡΕΝΙΑΣ Γ. ΠΡΙΝΑΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Χαρίκλεια και Γεώργιος Φωσκολάκης.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

Μ
τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8,30 Π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Σγουροκεφάλι 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μήάέ'ρας καιι γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακσλοίιμε Τους Τιμώντας την μνήμην τού όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Χσνιωτάκη.
Τά τέΚινα: Φανούρης και Χαρούλα Χανιωτάκη, Μύρων και 
Μαρίκα Χανιωτάκη, Μιχάλης και Κατίνα ΚαραγΓάννάκη, Μιλ
τισδης και Ριρίκα Βαρουχάκη. 
Οι εγγονοί.

ΜΜΙΜΜΜΜΙ»
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε Τήν Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νόυ (Νεκροτάφείο) 4θθήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

ίί*

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Καστρινσκης.
Τα Παιδιιό: Χάρης Και Αννούλα Καστρινάκη. Μήνάς και Κατε 
ρίνα Καστ'ρινάκή, ΑνΤώνης και Δανάη Κσστρινάκη.
Τά εγγόνιά — οι λοιποί συγγενείς.

4- -........ ■ ■ -· — --- -- ---------------

. . ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα, 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών Πεδιάδος 9μηνο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΞΙΩΤΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως ,παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Αξιώτη.
Γσ παιδιά: Χρηστός και Ελένη Αξιώτη, Κώστας και Χρυσού 
λα Αξιώτη, Γρήγδριος κάι Αναστασία ΜεΤμάρογλου, θω­
μάς και Ευθυμία Αξιώτη,
Τα αδέλφιά: Αθανάσιος Μαγκάκης, Ζαχαρίας Καμάς, Αγγε 
λική Ζερβού.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΕΛΗΑ
κάι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο άύζύγος: Κυριάκος Εληάς.
Τα τέκνα: Ελένη και Νίκος Χατζηβοσιλείου, θεοδώρα και Μι 
χολής ΜωραΤτάκης, Ευθυμία και Σταύρος Μουζάκης, Στέλ 
λα και Γιώργος Μαθιουδάκης, Ιωάννης και Δήμητρα Εληά, 
Κατερίνα Εληά.
Οι αδελφοί: Ειρήνη χα Παρταράκη, Δημ. και Μαμιάνθή Νε 
ρολαδάκη, Κατίνα και Γεώργιος ΜάρΚάΚης, Δέσίτόινα χα 
Μανιαδάκη, Όλγα χα Μετόχιανάκη.

ΧΑΡΙΔΚΜΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δρακούλη.
Τα πάιδτά. τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα σνήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
^(ΑθΗΜΑίίΚΟΣ με φροντι- 
στηρι<ικ:ή πείρα παραβίδει μαθή 
pyrct Μαθηματικών — Φ«ηκής 
..-Χημείας σε μαθητές Γυμνασί 

ου Λυκείου Πληροφ. τηλ. 283 
751 από 10.00—12.00 και 18.00 
'-20.00 κ. Δααμαντάρα.

(Δ423) 1^-3
ΚΛ»ΠΪΗΤΡ1Α φιλόλογος πα 
ραδι&ει μαθήματα σβ μαθητές 
I ..μνασύΜ-—Λυκείου τιμές προ 
σιτές. Τηιλ. 289583.

(Δ418) 1—3
υΠίΣΚΕΥΆΖΩ γούνες. Εργα- 
σϊα επιμελημένη από κοπέλα με 
πείρα 20 ετών. Πληροφ. τηλέφ. 
23’53®.

(Λ419) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 

κ-αι ΧΗΜΕΙΑ Γυμνασίου—Αυ 
κείου από καθηγητή στο σπίτι 
σας. Τηλ. 286099.

. \406) 1—8

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Υλικών 
Ταπετσαρίας A utck · ν ή - 
των - Επίπλων ΠΟΛΙΤΑ- 
ΚΗ, μεταφέρθηκε από την 
οδό ΑΓ. ΜΗΝΑ στην σδό 
ΜΙΝΩΟΣ 77 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 280- 
160.

(Δ421) . 1—15

ΚΑΣΖΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Αποθήκη άγραφης κασσέ- 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ- 
λου 11 (Λιοντάρια) τηλ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
ΣΕΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

(Δ393) 1—25

ΖΩΟΦΙΛΟΙ της πόλης του 
Ηρακλείου, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν με άτομα ε­
πίσης ζωόφιλα, για να 
προσπαθήσουν όλοι μαζί 
να λύσουν το πρόβλημα 
των αδέσποτων (γατιών 
και σκυλιών) και προ πάν­
των ν’ αλλάξουν ριζικά τις 
άθλιες συνθήκες κάτω από 
τις οποίες ζουν σχεδόν τα 
περισσότερα ζώα στα χω 
ριά και στις πόλεις του νη 
σιού μας. Τηλεφωνήστε 
καθημερινώς 225128 8— 
12 π.μ., 223931 5—7 μ.μ.

1—5

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καϊτη 
Μπουδάκη —Καυναλάκη 
Η θεραπεία σάς γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται μέ ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΚΑΤΙ ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ’
Η μεγαλύτερη Εταιρεία Αντικων - Έργων Τέχνης στην Ελλάδα 

και ο αντικέρ ΔΙΟΜΗΔΗΣ ΔΙΑΛΥΝΑΣ

Σας προσκαλούν από σήμερα το βράδυ στις 9
και μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ 16 Ιανουάριου

ΣΤΙΣ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΚΑΙ ΠΙΟ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ
ΑΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΠΟΤΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μερικά έργα τέχνης άπό τίς έντυπωσιακές, μέ μεγάλες ευκαιρίες Δημοπρασίες

Εκατοντάδες έργα Τέχνής (Πίνακες - Έϋιπλα - Πορσελάνες) ΣΤΟ ΣΦΥΡΙ!!!

ΣΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 
που συνοδεύονται με πιστοποιητικά γνησιότητος.

ΠΙΝΑΚΕΣ (Ελλήνων και ξένων ζωγράφων 18ου. 19ού και 20ου αιώνα) — ΛΑΜΠΕΣ — ΒΑ­
ΖΑ — ΑΓΑΛΜΑΤΑ — ΡΟΛΟΓΙΑ — ΚΗΡΟΠΗΓΙΑ — ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ — ΧΑΛΙΑ — ΕΠΙΠΛΑ 

(Βιτρίνες - Τραπεζάκιά - Ροτόιτες - Καρέκλες - Σκρίνια - Μπουλ - Σεκρετέρ) 
ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ — ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ — ΑΣΗΜΙΚΑ — ΠΙΑΤΑ — ΔΙΣΚΟΙ — ΚΟΡΝΙΖΕΣ — ΑΠΛΙΚΕΣ 

και ΠΟΛΛΑ ΠΑΛΑΙΑ MlΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ

ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ: ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΞΕΝΙΑ» Τηλ. 284-000
Οι Δημοπρασίες αυτές θα γίνονται ΜΟΝΟ ΓΙΑ 4 ΜΕΡΕΣ: 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13)1, ΣΑΒΒΑΤΟ 14)1. ΚΥΡΙΑΚΗ 15)1 και ΔΕΥΤΕΡΑ 16)1 
(ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΕΡΑ)

Κάθε βράδυ 9—12 μ.μ. Την ΚΥΡΙΑΚΗ και 11—2 το μεσημέρι 
Η εταιρεία που 1 φορά τρ χρόνρ οργανώνει για σας 

τις Δημοπρασίες αυτές

ΕΙΔΙΚΑ ΦΕΤΟΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:
120 ΠΙΝΑΚΕΣ (Ελλήνων και ξένων ζωγράφων) από 800 δρχ.!!!! μέχρι 2.500 δρχ.ΙΙ! 

1'50 ΜΙΝΙΑΤΟΥΡΕΣ με αρχική σιμή TOO δρχ.ΙΙ! η μία. και
ΠΟΛΛΑ ΠΑΛΑΙΑ MIKPCANTIKEIMENA (βάζα, λάμπες, κηροπήγια, κτλ.) από 1.800 δρχ.!!! 
μέχρι 6.500 δρχ.!!! ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥ­
ΣΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ. ΟΛΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΘΑ «ΚΛΕΙΝΟΥΝ» ΣΕ ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΕΣ ΕΥΚΑΙ­
ΡΙΕΣ ΤΙΜΩΝ. ΜΟΝΟ ΓΙ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ ΔΙΟΜΗΔΗ ΔΙΑΛΥΝΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΓΕΝΙΚΑ Π0Υ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΜΕΡΟΣ 

Σ' ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ.
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.

ΕΧΑΘΗ διαβατήριο ανήκαν 
στον Κ. Φούρναρη Ζαχαρία. 
Παρακαλείται ο ευρών να τηλ® 
φωνήσει στο 222734.

ΦΟΙΓΗίΡΙΑ της Φι σικομαθη 
ματικής Σχολής παραδίδβι μαθή 
ματα Φυσικής και ΜαθήμαΤικά 
σο μΐάβηές.. Γιομνασίου και Α' 
•και Β' Λυκείου. Τηλ. 24Γ760

(Λ425) I—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής με 
φροντιστηριακή πείρα και παρα 
μονή στο εξωτερικό παραδίδει 
ιδιάΐτείρά μαθήματα σε παιδιά. 
Τηλ. 241817.

(Δ424) 1—2
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ στέγη, τροφή 
και. μισθός σε σπΟυδάστρια ή 
φοι'τήτρια με αντάλλάγμα να 
προσέχει μι’κρό παιδάκι. Πληρ. 
τηλ. 222492 9—41 π.μ. και 3—■ 
9 μ.μ.

(ιΔ426) 1—4
ΓΑΛΛΙΚΑ- παραδίβει πτυχιού- 
χος του I XlX ERSITT CATHO 
Ι.Η)1 Ε ΪΗ EOt VAIX σε προ 
χωρήμένόυς και αρχαρίους. Δω 
δέκαετής πείρα, υπευθυνότης. 
Τηλ. 284608.

(Δ412) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ αναλαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Ειδικές τιμές σε 
γκρούπ. Τηλ. 224860 110—ί π.μ 
και 5—8 μ.μ.) Καί- 283688.

(Δ422) 1—7
ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Μαθηματικού 
στο πτυχίο πάραδίδει στο σπίτι 
σας Μαθηματικό Φυσικοχημεία 
Φροντιστηριακή πείροι «ιλιίκρι 
νής βοήθεια. Τηλ 284857 κ. Μά 
ριο.

(Δ420) 1—2

ΝΤΕΤΕΚΊΊΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάναμ® υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ» 

Για την Τουριστική περίοδο ίθ84 ζητούντάι:
1) Βοηθοί ρεσεψιόνίστ (θήλέις με γνώσεις άπαραιιτήτως 

της Γεριμανιικής γλώσσας).
2) Κομμωτής ή κομμώτρια με προ'υ'πηιρεσία.
3) Βοηθοί μαγείρου.
4) Καμοριέρες.
5) Σερβιτόροι Χάι βοηθοί Σερβιτόρων.
6) Λοιπό ripcoujniik'o.
Αιτήσεις: Δημοκαατίας 15 (άνωθεν καφετέριας ΒΑΛΚΑ 

ΝΙΑ) κάθε Τρίτη και Παροσκευή 10—12 π.μ.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΜΑΝΩΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

Χάνδακας 79 
(Περιοχή ΞΕΝΙΑ) 

Τήλ. 243190 — 242351
• ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ
• ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ — ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ — ΜΑΙΕΥΤΙ­

ΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ
• ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ — ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡ­

ΓΑΣΤΗΡΙΟ
Ο ΧΩΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΖΩΩΝ
• ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΖΩΑ
• ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ (κουρέματα κ.λ.π.)
• ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ: 8,30 — 1,30 και 5—8 
Τηλ. Ανάγκης: 243Ϊ90 κάθε μέρα εκτός Σάββατο 
απόγευμα και Κυριακή.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική πα 
ραδίδει καθηγητής σε μαθητές 
Δεσμών —Γυμνασίου —Λυκεί­
ου. Τηλ. 283111.

(Δ417) _ 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών 
με άδεια διδασκαλίας παραδί- 
δουν μαθήματα σε μάθητές 1Υ> 
μνασίου—Λυκείου. Ιδιαίτερα μα 
θήμάτα ή σέ όμσδες (Μ^ήί- 
θμών μά&ιτών. Πρώτο μάθημα 
δωρεάν. Αριστα άποττλέσμάτα. 
Τηλ. ·)4«5Μ.

(Δ416) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής A 
καδημίφ: παράδίδέι μαθήμάτα 
σέ παιδιά Δημοτικού, ϊί'ληροφ. 
τηλ. 233234 Κ. Σπανάκη- από 8 
—2 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

(Δ415) 1—4
ΠαΕΛΑΪΔΩ μάΌήμάτα Γάλλι 
•κής σέ μαθητές Γυμνάσίόυ—Λυ 
κείίΑι Κάτ όίκόά. Τιμή λογική. 
Τηλ. 288417.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
Πληροφορίες τηλ. 223860 πρω 
ινές ώρες.

1—6 
ΖητΕπ \ι Λογιστής πεπειράμέ 
ιός ανώτάτής Σχολής γίά νό α 
ναλ’άβέι την Δ)λσή Αογιστήρί 
ου Ανώνυμης Εταιρίας. Ιίίλήρ. 
τηλ. 235181.

(2144) 1—4
ΑΠΟ Σ.Ε.Υ.Φ Α νΗ ΖΠΐΠΥ 
ΜγΑϊ πινισφορές γίά την μετά 
φόρά των ομπορευμάτόΧν του 
(άπο Αθήνα) για το έτος 1'984. 
Περισσότερες πληροφορίες στο 
τηλ. 224864.

(Ζ142) 1—3
ZlrtTfeiiAi 'υπάλληλός σ& Κατά 
στιήμα υποδημάτων. Τήΐ^φ. 
28^088.

(2.145) 1—2
ΖΐΙΐΙθΓΑΙ κοπέλλα απόφοιτη 
Λυκείου ή των ΚΑΤΕΕ για να 
εργαστεί στο πρόγραμμα του 
κίν^φου ΚΡοΝίΟΥ βράδυνές ώ 
ρες. ΪΙληβοφ. τηλ. i»3S75.

(2134) 1-4
ΖηΕοΫΝτΑι παρά άνωνύμόυ 
εταιρίας συνεργάτες τεχνίτες 
μηχανικοί και βοηθοί για την ί; 
δρυση προτύπου συνεργείου μο 
τοσυκλρτών συτόκιιητωί’. Πλη 
ροφ. 241822.

(2123) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ίτό;πικό ί&'ριο 
δικό άτομα δια παραγωγή δια 
φημίσεων (να επισκέπτονται 
επιχειρήσεις της πόλεως και ια 
κλείνόν,ν διαφημίσεις). Εργασία 
εξωτερική. Πληρόφ. τηλ. 286 
641 ή 242864 (9—1 ή 5—8).

(2147) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .συνεταίρος ή σιυνε 
ΐπιίβΤβ®! γΛι επικειρβή (ΦιΧαίρη 
®η, με ίέολυ βΛρό Κε^άλ'άί'ο. 
Πλή^. Κάβτέφού 34.

(2146) 1—2
Ζητείται σλνεταΥρόξ για τα 
ΙΙέριά στην ®ριρχή ΧέρΛόνή- 
«ΘΚ WROEREiTA. Τηλ. 286 
791 από 9—>12 κάι 5—7 μ.μ. 
κ. 5ίίκ«.

V2147) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ «(Πάτριες. Αλη 
•■ρόφ. τήλ. 287813.

'(2)48) 1—3

ΑΠγΙςτΠΣ βοηθός μέ ΙΟέτή 
πέίρία σέ Α.Ε. ΖΗΤΑ άΥάλόγη' 
εργασία Τηλ. 285166 Βάί ^%8 
κ. Αύτώνη.

(Ζ143) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικοι.μίΛΌς ηλε- 
Κτροζόγος δε 'σύγχρονο συνέρ 
γείό άυτόκινήτ'ών στο ΤύήίΜίΚι 
Τήλ. 0892-51455.

(ΖΤ30) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίλά για το 'ΚΑ 
FEfBISTko REGINA για μίτου 
φέ kdi κουζίνα. Βραδυνή άπα 
σχόλήσή. Πλήβοφ. τήλ. 2823^9 
μόνο αίτόγεόμαΤινές ώήές.

(2132) 1—6
Η ΝΑΤΙΟΝΛΓΕ—NEDERLA 
NDEN ΖΗΤΕΙ για άμάση. πρό 
σληψη 4 άτομα 25—45 ετών, α 
πόφοιτους Γυμνάσιού. Γίέίρα 
στις πωλήσεις θα θεωρηθεί πρό 
σθετο προσόν. Τηλ. 234748 ή 
235390 κάθε μέρα από 9.00 π.μ 
—44.30 μ.μ. και 17.(10 μ.μ.— 
20.30 μ.μ.

(Ζ133) 1^-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της AVIS πε 
πέίράμένος /.αμαρινατζής αυτό 
κινήτων για μόνιμη . εργασία. 
Πληροφ. 225421 κ. Πέρράϊκη. 
. . 1—5
ΖΐΙΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι τεχνίτες 
1) Φανοποιός και 2) Βαφέας 
αύτόκινήτων. Τηλ. 230311,

a I—6
ΖΗΤΟΙΝΙαΙ ξυλουργοί και 
βοηθοί άΰτών γίά εργόστάσιο 
λυομένων σπιτιών. Μισθός ικα 
νύποιήτικός, ανάλόγως προσόν 
τών. Πληροφ. τηλ. 233332— 
2.Τ8932.

(Ζ116) 1—15
ΖΪΙΤΕΙίΑΪ υπάλληλος έμπειρος 
πώλητής για κατάστημα επί­
πλων. Θα προτιμηθεί εκείνος 
που έχέι δουλέχίει στο παρελ 
Οόν σε έπιπλα. Τηλ. 236108.

(£126) 1—6
ΖΗΤΙΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες σαν 
βοήθόί για εργαστήριό Ζάχαιρό 
πλάστικής. Πληροφ. τηλίφ. 
241-262.

(Ζ122) 1—5
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων σοβά 
τξήδων ΖΗΤΟΥΝ μ® το τ.μ. α 
νάλογη εργαόία, 'δουλειά επιμε 
λημένη. Τηλ. 24Γ843.

(Ζ110) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για βα 
φείο αυτοκινήτων. Πληροφ. τη 
λέφ. 241'601 8—4 μ.μ.

(ΖΓ28) 1—3
ΑΠΟ την ΛευΚοσιδηρουργία 
Κρήτης ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης η 
λικίας 24—30 ετών με. προύπη 
ρεσία σέ εργοστάσιο. Πληροφ. 
τηλ. 224808.

(Ζ137) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλή- 
τρια για κατάστημα τροφίμων. 
Πληροφ. τηλ. 223925.

(Ζ140) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΗ Εταιρία ΖΗΤΑ οικό 
πεδο στην περιοχή Θερίσου Μα 
σταμπά γύρω στα 500 μέτρα να 
πληρώσει με οικοδομικές έργα 
σίες ή ανταλλαγή με πολυτελές 
διαμέρισμα στο Μασταμπά. Τηλ 
242213.

(Ζ139) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τη φύλαξη μωρού 5 μηνών 
από 8.30—3.30 εκτός Σαββάτου 
Σιπίτάσεις απαραίτητες. Πληρ. 
απόγευμα 5—8 τηλ. 243343.

(Ζ138) 1—6

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

(Ζ98) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ Ί
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2άρι 
με βοηθητικούς χιόρους για μι 
κρή οικογένεια. Τηλ 242720 κ. 
Γεωργιάδου.

(Ε748) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Μά­
χης Κρήτης και Μίνωος διάμέ 
ρισμα 3άρι Τηλ 289006.

(Ε769) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι σε πολυκατοικία εξαιρετικής 
κατασκευής στην οδό Μιυστρά 
αρ. 35. Π/.ηροφ. τηλ. 282223, 
282204.

(Ε767) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στη θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Πληροφ. τη 233334

(Ε766) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Αγ. 
Μηνά εις νεόκτιίστον οικοδομή 
1) κατάστημα 90 τ.μ. με πατά 
ρι 40 τ.μ. και υπόγειο 2) Διαμε 
ρίσματα αρίστης κατασκευής 3 
κυρίων δωματίων με χωλ κ.λ.π 
βοηθητ. χώρους. Τηλ. 243902

(Ε768) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γρα- 
φρία καινουργή με κεν­
τρική θέρμανση και όλα 
τα χρειώδη εις την οδό 
Δαιδάλου αρ. 10 3ος ή 
4ος όροφος ή και ολόκλη 
ρος όροφος κατάλληλος 
δια επαγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747.

(Ε720) 1—15

για
ΤΑ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος απο 
θήκη, καιτάλλήλη για οποιαδήπο 
τ« εμπορική χρήση- οδός Βοίβης 
10 (κάθετος της Μίνωος) Καμί 
νια. Πλη,ροφ. τηλ. 0894-31224.

. 1—2
ΓΝΌίΚίΑΖΕΫΑί αποθήκη 90 
-τ.μ. στην Α. '62 Μάρτύβωι· 82 
και Κυταίου 1 (πρώην συνερ 
γέίο Πάγάνη) με μεγάλη πόρτα 
συρόμενη. Τηλ. £35201.

(Ε773) 1—10
ΓΪΑ ιίπάγγελμάτική στέγη, όχι

κατοικία ΕΝ'όίκίΑΖΟΝ- 
οιαμερίσμα-ιία τριών, δύο- 

και ενός δωματίου εις ιτην οικο 
δομή Τσαχάκη (γωνιά Καλοκαι 
ρινού 69 και Πλ. Αγ. Αικα-τερί 
νής). Τήλ. 283009 ώρες κατα 
στημάτών.

(Έ774) __ |—ιο
ΕΝόίΚίΆΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. περίπου πλησίον της 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 230540. 
..Λ^Ι) _ . . 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ρετιρέ 
3ος όροφος Καλοκαιρινού 90, 
άνωθεν καταστήματος Μούγερ. 
Τηλ. 282868.

(E7fe3) 1—3
Ha Φρσ ν τιστή ρ ι ο, 11α ιδικ ο 
Σταθμό, η έπίΓ/νελματικη στέ 
γη ΕΝίΗΚΓΑίΕΤΑΙ μονσκάτοι 
κίιι Ψυχάρη 4 (δίπλα Νιταδό) 
ρόυ). Τηλ 281766.
'(Ε772) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη δί 
πλα από την Πλατεία του 
Ατσαλένιου στην οδό Αλεξαν 
δρέίας S. Πληροφ. στην άνω δι 
εύθι -νση.

(Ε747) ί—6
ΕΛΟΙΚΙΑΖΟΝΓΑΙ 2 δωμάτια 
με λουτρό για φοιτήτριες ή μα 
θητριές Λύκέίδυ, περιόχή Θερί 
σου (Βάρνη ς9). Πληροφ. τήλ 
242720 κ. Γεωργιάδου. 
_(Ε748) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Πεοδικάρη πέζό- 
δρομδς Δάιοϊίλοϋ φωτεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Πληροφ. τηλ. 
281421 ώρείς 8'—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

(Ε584) 1—10

L’ AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η 

καταπληκτική Καλαματιάνή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΤίΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟι ΙΩΑΝΝΟΥ
Εκλεκτή κουζίνα, οε τιμές ταβέρνας. 

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.
L’ AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

ΔΥΟ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ ΖΗΤΑ

Φωτοαντιγραφικά 

Canon
Μ. ΚΑΡΔΟ ΥΛΑΚΗΣ- Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ- Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 3 ΤΗΛ 235333

Η «ΦΑΡΜΑ»

Για την κάλυψη ισάριθμων θέσεων στα Καταστή 

ματά της. Πτυχιούχους Ανώτατης Γεωπονικής 

απαλλαγμένους στρατιωτικών υποχρεώσεων.

θα προτιμηθούν άρρενες και με γνώσεις Γεωρ­

γικού Φαρμακείου.

«ΦΑΡΜΑ»
]ί Λ. 62 Μαρτύρων 182 !

π Τηλ. 225566 από 8—2,30 μ.μ. I

Ι
ΜΙΧ ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ |

Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79 '[
Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939

Καλοδιατηρημένα σε αρίστη κατάσταση I; 
με εγγύηση.

ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ <!

BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982

1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO I; 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, > 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, J- 
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO- <! 
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ- < 
ΣΦ0ΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ- 
λρ 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση. !'

MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με- ;> 
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα. <

ΦΟΡΤΗΓΑ

SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980. ς

MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, !·

1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, 
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT ;! 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες. s

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πλησίον Πολυκλινικής 50 περί 
που τ.μ. (υπόγειο 50 τ.μ. πατά 
ρι 25 τ.μ.). Πλήρόφ. τηλέφ. 
225888.

(Ε771) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κοινή κουζίνα και λουτρό για 
μαθητές φοιτητές εργαζόμενους 
στην οδό Ελλησπόντου αρ. 9 
(Πατέλλες). Πληρ. τηλ. 235339

(£764) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΓΑΪ 2όροφο σπίτι 
5 δωμδτίών στην οδό Μαχαι 
ριώ’του 19 (κοντά στην Πανα­
γία Σταυροφόρων). Τηλ. 236113 
και 2853-90.

(£762) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα με πατάρι και (ή χωρίς) 
υπόγειο κοντά στο κέντρο της 
πόλης επιφάνειας περίπου 1000 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 241774.

(Ε746) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια 
γραφεία δια επαγγελματική χ-ρή 
σή «στην οδό -Μινώταύρου 3 (Ο 
ΤΕ Πάρκο). Τηλ. 283859.

(£761) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γράφέίο εις 
Ιο όροφο 55 τ.μ. εις πέρίόχή 
Xtet'vwivi κάίίάλληλο για οποί 
αδήποτε επαγγελματική χρήση.' 
Πληβοφ. τηλ. 241704.

(Ε745) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
Υ.μ. περίπου μέ ακάλυπτο χοίρο 
300 τ.μ. περίπου επί της Λ. Ικά 
ρου. Τηλ. 288373 από 9—1.

(Ε758) 1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ισόγειος και υπόγειός αίθουσα 
ill κάι 137 τ.μ. αντιστοίχως 
με πολύ ευνοΤκούς όρους στην 
οδό Ντάλιάνη 5 (πρώην έκθεση 
επίπλων). Τηλ. 2841152 5.30—· 
7.30 ά.μ.

(£754) 1—7
ΕΝΟΙΚΙαΖΓι ΑΙ άπό Ιής Μαρ 
τίού οικία εις Άγ. Ιωάννη (100 
μ. από τη στάσή) 4 δωματίων 
και λοιπών βοηθητικού· χώρων 
με κήπο και ιδιωτικό πάρκιγκ 
Τήλ. 283722 άπό 8—2 β.μ.

(£759) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο· 20 τ. 
μ. επί της οδού Αρκολέοντος 2 
—7 Πάρκο Θεοτοκοπούλου δη 
ξιά. Πλήροφ. τήλ. 282667 ή εν 
τός Γραφείο Ανέμογιάννη.

(£753) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. με πατάρι 28 τ.μ.και υπό­
γειο 70 -τ.μ. με κεντρική θέρ 
μανση επί της οδού Μεραμβέλ 
λου 52 έναντι ξενοδ. Ατλαν- 
τίς τήλ. 285022—285038.

(£743) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 510 τ.μ. 
στο Παλιόκαστρο τηλ. 281'148 
και 286440 ώρές γραφ&ίο-υ κ. 
Ντελή.

(Π494) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 πετρέλαιο 
κινητού TAXI. Πληροφ. τηλ. 
230069.

(Π495) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Κλούβα 
KOLT MITSUBISHI αγροτικό 
με λίγά χιλμ. Δεκτός κάθε έ 
λεγχος. Ανταλλάσσεται και με 
αγρόκτημα ή παραλιακό οικό 
πεδο περιοχής Ηρακλείου. Τυ­
χόν διαφορά πληρώνω μετρη- 
(τοίς* Τηλ. 283986 από !8—4 
και 231421 από 4 και μετά κ. 
Γιώργο.

(Π501) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθο 
πωλείο με στρωμένη δουλειά 
στο κέντρο, λόγω άλλης ασχο 
λίας. Πληροφ. τηλ. 241'211 ώ­
ρες 1!—3 απόγευμα.

(Π498) 1—6
ΨΥΓΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ για Αν 
Οοπωλείο ή για συντήρηση τρο 
φών. Τηλ. 224402. ■

(ΤΤ496) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 404 σε ά 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 289971 
ώρες 8—4.

(Π500) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. Στενή 
μάχου 45 Αλκμίνη Ιζαζαμιάκη 
τηλ. 243712.

(Π499) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά της AVIS 
μεταχειρισμένα αυτοκίνητα, πλή 
ρως ηλεγμένα και σε άριστη κα 
τάσταση. Π/.ηροφ. τηλ. 225421 
κ. Συνατσάκη.

(11503) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής καφετέ 
ρια λόγω υγείας οδός Δαιδά­
λου τηλ. 241950.

(Π420) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI μαζί με την 
άδεια μάρκας MITSUBISI DU 
RBO. Πληροφ. τηλ. 282892.

(Π488) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω έκτακτης α 
νάγκης ΤΖΙΠ LAND ROVER 
κοντό σασί εμπορικό Μοντ. 74 
400.000. MAZDA
818 1300 κ.ε. 9 HP 450.000. Ευ 
καίρια. Κάθε έλεγχος δεκτός. Ε 
πίσης φορτηγάκι MilTStJBITSI 
COLT 1)2 τόνου εμπορική ά­
δεια 100.000. Πληροφ. στον αγ 
γειοπλάστη έναντι Στάνης Μπυ 
ντεβή ή στο τηλ. 232636 μετά 
τις 8 μ.μ.

(Π481) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ημιφο 
ρτηγό πετρελαιοκίνητο μάρκας 
TOYOTA σε καλή κατάσταση 
60 χιλ. χλμ., και σε τιμή εύκαι 
ρίας. Πληροφ τηλ. 220388 πλην 
Τρίτης και Πέμπτης απόγευμα.

(Π464) ’ 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάνουσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητιικοϋς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχόν θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί τής οδού 
Σουμερλή και ,Μηλιαρά αρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γράφο, Χριάτοφορω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίτοι δεκτοί.

(Π467) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγεία ζαχα 
ροπλάστικής σ« πολύ κα/.ή κα 
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας Γίλη- 
ροφ. τηλ. 283602.

(Π516) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσι κ/έττα τ&- 
τράχρονη, έξ ταχυτήτων τύπον» 
250 CS SUZUKI μεταλλικού 
μπλέ χρώματος με αριθμό κυ­
κλοφορίας (καινούργια), στην 
τιμή των (150.000) δρχ απολύ 
τιος μετρητοίς. Τηλ. 242545 Και 
242923.

(Π 512) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπηδΌ «ις περιο 
χή Αθανάτων 2.100 τ.μ. επί της 
οδού προς Αθανάτους κατάλλη 
λο για οικία, βίλλα, εργοστά­
σιο. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
79Γ216.

(Π514) 1—5
ΕΥΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σιδερένιας πόρ 
τες ετοιμοπαράδοτες κατά).λη- 
λες για εξοχικές οικίες. Πληρ. 
τηλ. 233334.

(Π5Ί1) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κατοι 
κήσιμη 127 τ.μ. με θεμέλια για 
4 ορόφους εντός Ηράκλειου. 
Τηλ. 220474.

(Π515) 1—2

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΓΙΑ ΝΑΥΤΙΚΟΥΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαρι- 
στριο με εξασφαλισμένη 
πελατεία, μοναδικό στην, 
περιοχή. Πληροφ. τηλ. 
285946.

(Πδ13) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 242647 
ώρες γραφείου.

(Π289) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 
150 τ.μ. περίπου στην Λ. 
Δικαιοσύνης αρ. 45 (όπου 
στεγάζεται το Ζαχαροπλα 
στείο Μπαρμπαρήγου). 
Πληροφ. τηλ. 225692.

(Π480) 1—10
____________________________(Π482) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 'θερμοσίφωνα 
των 40 και 60 λίτρών μεταχειρι 
σμένα σε άριστη κατάσταση: και 
Κάλή τιμή. Τηλ. '0894-31224.

(Π519) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. 
ή και τέμάχισιμένο στην περιο 
χή Αγ. Ιωάννη Χώστού. Πλη- 
ρσφ. τηλ. 221639.

(Π526) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επίπλωση πώ^ύτε 
λόύς γραφείου αρχιτέκτονος 
στη ν Πλ. Καρνάρου και το τηλέ 
φωνο. Τηλ. 232654.

(Π524) 1—6
ΠΩΑΟΫΝΓΑι 2 τηλέφωνα με 
αρχικό 28 κάι 24. Πληροφ. τηλ 
232654.

(ΙΠ523) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
12 Μ. σε άριστη κατάσταση. 
Πληιροφ. τηλ. 282964—283344.

(Π52Ο) 1—40
ΕΥΚΑΜα. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λό 
γω αναχωρήσεως μ;α τραπεζα 
ρ α, ένά σύνθετο και ένα σαλό 
νι σε τιμή «.κάιρίας. Τηλέφ. 
232654.

(Π52ι2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ. 
στο Ατσαλένιο. Τηλ. 233844.

(Π527) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καθι­
σμάτων της καφετερίας Καφέ Α 
ργώ λόγω ανακαινίσεως σε. τι 
μή ευκαιρίας Τηλ. 242484.
.. (Π521) 11—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεωτρύπανο περι­
στροφικό. Π|» τάσεις μόνο σο 
βαρές. Πληροφ. τηλ. 284464 α 
πό 8—2 μ.μ. και μετά τις 2 στο 
221258.

(Π518) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MITSUBISHI GALANT από ι 
διώτη 1600 κ.ε 11 φορ. ίππων 
σε πραγματικά άριστη κατάστα 
ση· 850.000 δρχ. Δεκτός οποισσ 
δήποτε έλεγχος. Πλη-ροφ. τηλ. 
222065 ώρες καταστημάτων.

(Π529) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΙΙΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παρα- 
θσιλάσσια στην περιοχή Αγ. Πε 
λαγίας άρτια και οικοδομήσιμα 
δίπλα από το. ξενοδοχείά Πανό 
ραμα. ΓΤλη'ροφ. τηλ. 281638— 
224849.

,/Π<529) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
I) οικία στην Κάρυστο Εύβοιας 
5 δωματίων εντός οικοπέδου 
750 τ.μ. με φώς, νερό, τηλέφω 
νο, δρχ. 4.000.000. 2) Αγρός
80 στρεμ. προς 20.000 το στιρ. 
στην περιοχή Σκοτεινού και οι 
κόπεδο εντός του χωριού 70 τ.μ 
100.000 δρχ. Πληιροφ. τηλ. 222 
065 ώρες .καταστημάτων και 
287218 και Αθηνών 0'1-9926603

(Π 528) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εξοχι­
κού κέντρου εις περιοχή Κοκκί 

επιβατικό νη. Χάνι ή η επίπλωση του. 11 
τιμή για την μία ή την άλλη πε 
ρίπτωση είναι μεγάλη ευκαιρία 
λόγο> ασθένειας του ειπιχ.ειρημα 
τία. Τηλ. 761062 από τι ςΙΟ το 
πρωί μέχρι 12 το βράδυ.

(·Π525) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι
κών Γραμμών προς 3000 δρχ. 
■Πληροφ. τηλ. 221391—281645.

(Π517) >1—2
ΙϊιΏιΛΕΙΤΑΙ αμπέζα εκτάσεως 
1650 τ.μ. ποτιστικό από γεώτρυ 
ση πλησίον Αγ. Ειρήνης Χρυ 
σοβαλάντου. Τηλ. 236283.

(Π505) Ι,—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΙ RSENTES 
913 μοντ. 1975 και MERSEN- 
TfeS 608 μοντ. 1975 εκ Γερμανί 
ας. Δεκτός έλεγχος, αταξινόμη 
τα. Πληροφ. τηλ. 222836 εργά 
σι μες ώρες.

(.ΙΪ506) ' 1-4·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· ΡΕΝΩ 
FARMA σε άριστη κατάσταση 
με 8500 χλμ. Πληροφ. τηλ. 283 
658 και 283424 και 224822.

(Π5Ο4) 1—,10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας με σταθερή πελατεία στην 
προκυμαία Ρεθύμνης. Προσφέ­
ρει και χειμερινή σάλα. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
(0831)24962.

(Π442) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI CU­
STOMS 550 δρχ. 200.000 και 
SUZUKI BUS (κλουβάκι) ST 
20 επιβατικό 220.000 δρχ Τηλ. 
224204.

(Π487) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος εξοπλι­
σμός SNACK BAR ή ζητείται 
συνεταίρος αυτού. Δαιδάλου 13 
8—11 μ.μ. τηλ. 241426.

(Π461) Ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η διατίθεται τηλέ 
φωνο. Πληροφ. 5—Ί μ.μ. τηλ. 
223655.

(Π5Ο8) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού|ώ 
FIAT 238 σέ τιμή ευκαιρίας. 
Π/.ηρ. τηλ. 242526 και 242139

(Π509) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα , καφετέ 
ριας, (τραπέζια, καρέκλες, σκα 
μπώ). Πληροφ. τηλ. 0897-22727

(Π507) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
στην οδό Αγησιλάου Κατσαμπά 
εκτάσεως 388 και 356 τ.μ. με 
καλές τιμές και ευκολίες εντός 
σχεδίου κοντά στο σχολείο. 
Πληροφ. στο Γιάννη Στρατάκη 
δικηγόρο ,τηλ. 289865.

(Π489) 1—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μέρσε 
ντές 230 σε άριστη κατάσταση 
τηλ. πρωί 280930 απόγευμα 
230050.

(Π490) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα, Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΙΙΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7— 9μ.μ.

(Π300) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Λυκόσκυλα Γε 
ρμανίας και δύο λευκά. Τηλέφ. 
289043.
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Πλαίσιο αρχών καί όχι σχέδιο
ΰπέβοήε οτόυ Γκουενιάρ ό Κυπριανού

Ο Γ.Γ. ΤΟΥ ΟΗΕ ΘΑ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ
ΑΘΗΝΑ, 12 (ΑΠΕ)__

Την υποστήριξη τους στις 
προσπάθειες του προέδρου της 
Κύπρου κ. Κυπριανού για την 
επίλυση του κυπριακού εξέφρα 
σε ο πρωθυπουργός κ. Α Πα-

Τόσο ο 
και ο κ. 
συνάντηση 
α σχέδιο.

κ. Κυττριανου όσο
Γκουεγιάρ μετά την 
τους δεν μίλησαν γι 

αλλά για κάποιο

Γενικός γραμματέας των 
μένων Εθνών Πεζέρ Ντε 
γιάρ, 6α έχει προσωπικής

Ηνω
Κουε 
ανά

^<θές Σήμερα Αύριο
ΔΕΝ ΞΕΡΩ αν υπήρξαν πολλοί παυ γέλασαν ή χαμογέλασαν 

με την γκάφσ του «θανάτου» της Ζωζώ Ντολμάς, θεωρώ όμως β; 
βσιο πως, πολλοί θα μελαγχόλησαν, έτσι καθώς τα φλας της δημ,' 
σιοτητας άστραψαν, φωτίζοντας το σκοτάδι της αφάνειας και την 
ερημιά του παρασκηνίου, όχι πια πίσω από το πάλκοτου θεάτρου 
αλλά της ίδιας της ζωής.

• ΔΥΣΚΟΛΑ ματς περιλαμβάνει το 2ο δελτία ΠΡΟ - ΠΟ της 15πς Ιανουάριου, το οποίο 
είναι και πό/μ... ΕλληνοΤταλικό. Ας δούμε όμως, τη συγκρότησή του: 8 ματς Α' Εθνικής,
2 Β' Εβνικής, 3 ιταλικά Α’ Κατηγορίας. Αναλυτικά αν θα

την ακόλουθη εικόνα:

1. Αιγάλεω — Δόξα: Πρόκειται 
για ισοδύναμα συγκροτήματα. 
Κατόπ.ν αυτού πρώτη τύχη πρέ 
πει να δοθεί στους γηπεδούχους

δούμε τα ματς αυτά θα πάρομε

πανδρέου και 
σε σήμερα ο 
πρόσωπος, με 
ερώτηση, δεν 
αντίφαση των

όπως διευκρίνι 
κυβερνητικός εκ 
αφορμή σχετική 
υπάρχει καμμία 

λεχθέντων από

χωρίς να παραβλάψομε και την 
περίπτωση της ισοπαλίας, (σ' νύ 
ρος 1—2).

Υπόδειξη: 1—X.

0 κ. Κολοκύθας θά σφυρίξει

ατό μάις ΟΦΗ - 'Ηρακλή
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Ηρακλή 

θα σφυρίξει ο Αθηναίος διαιτη 
τής κ. Καλοκυθός, που θα έχει 
επόπτες γραμμών τους κ.κ. Ξη 
ρογιάννη και. Φραγκογιάννη.

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
παρακάτω διαιτητές:

Άρης·—Παναθηνα'ι'κός, ο κ. 
Γιαννακουδίώκης (Πειραιά).

Αιγάλεω—Δόξα, ο· κ. Σαρα

λιώτης (Καιβάλας).
Εθνικός—Απόλλων Α0., ο 

Καυτούλας (Σερρών).
ΠΑΟΚ—Απόλλων ο

Μ πάτρας (Αθη νών ).
κ.

Λάρισα—Πανιώνιος, ο κ. Κο 
ντσγιαννίόη·; (Θράκης).

Πανσερραϊκός — Ολιιμπια- 
κός, ο κ. Τικιμόγλόυ (θεσί κης)

Γιάν'ίνα—ΑΕΚ, ο κ. Κακλα
•μάνος (Αρκαδίας.

Φορμαρισμένος ό ’Ηρόδοτος
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ την προε­

τοιμασία. του ο Ηρόδοτος για 
το παιγνίδι ΐης Κυριακής με 
την Αχα'Γκή προπονήθηκε εντα 
τικά χθες το απόγευμα στο γή. 
πεδό του.

ΣΤΗΝ χθεσινή προπόνηση· 
δεν πήραν μέρος οι Λάμπρου, 
Σερεμύτας, Αγαπητός, που είχαν
μάθημα και ο τραυματίας 
μαλάκης.

Γ ια

ΤΟ «πρόγραιμιμα που είχε 
ταστριόσει ο προπονητής κ.

κα
Κα

Μπακούσης κατάφεραν να ,νική 
σουν τους «μπλε» που τους απο 
τελούσαν οι Κεφαλούκος Γ., 
Σεκιέρης, Τερλάκας, Αλεξαν- 
δρής, Παπαγγελής, Τσιράκος, 
Νιόμπλιας, Κώττης, Χατζηισπύ 
ρου και Καλατζάκης μιε σκορ 
4—3. Τα γκόλ πέτυχ'μν: 3· οι Μι 
χιαλάκης και από ένα ο· Κεφα 
λούκος, Αποστολάκης για τους 
«κόκκινους», ενώ για τους 
«μπλέ» ο Καλατζάκης, Νιόμ- 
πλιας και Τσιράκος.

τσώνης περιελάμίβανε ασκήσεις 
φυσικής κατάστασης, ταχύτη­
τας και .άλλες πρωτότυπες α’σκή 
σεις, ήταν πολύ κουραστικό, 
ο’.λίι οι παίκτες, με τον ενθοιυ 
σιόσμό και την όρεξη πού τους 
διακρίνει και που είναι απόροια 
της καλής πορείας του Ηροδό­
του στο πιρωτάθλημα, έδειξαν ό 
τι είναι αποφασισμένοι να επα 
ναφέρουν wv Ηρόδοτο πίσω 
στη θέση· που του ανήκει, στην 
Β' Εθνική.

ΣΤΟ τέλος της προπόνησης 
έγινε οικογενειακό δίτερμα ό­
που σι «κόκκινοι» Βασιλάκης, 
Κυριακάκης, Μαργέτας, Πατεμ 
τζής, Φραγκιαιδάκης, Ασλάνης, 
Κεφαλούκος Ν., Κοιλτάρας, Α 
πσστολάκης, Μιχιαλάκης και

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

ΑΠΟ σήμερα αρχίζει η. πιρώ 
τη φάση· των 'έργων παυ θαι γί 
νουν στο γήπεδα Ηροδότου προ 
υπολογίσιμου 4.500.000 δρχ. Η 
πρώτη φάση περιλαμβάνει την 
κατασκευή, αφοδευπηρίων, απο 
χέτευσης, περίφραιξη και συντή 
ρηση: των κυκληδωμάτων. Επί 
σης την στριύση του στίβου με 
κεραμιδόχωμα.

ΚΑΛΕΙΤΑΙ 
Ο ΓΙΛΚΟΥΜΑΚΗΣ

ΑΓΙΟ τη Διοίκηση, του Ηρο 
δότου καλείται να πα.ρουσιιαιστοί 
ο πιοδοσφαιριστής Γιακιοομάκης,
ο οποίος βρίσκεται μιε άδεια 
πό την Μονάδα στην οποία 
πηρετεί.

α.
ο

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
• ΣΕ δί τέρμα προπόνησης 

που έγινε χθε,: το απόγευμα στο 
βοηθητικό γήπεδο του ΟΦΗ, ο 
ΠΟΑ κέρδισε μια ομάδα του 
γηιπεδούχου μ® I—0. Το γκόλ 
που έκρινε το ματς αυτό πέτυχε 
ο ιΜιχελιουδάκης στο Γ9ο λε 

< πτό. Από ένα ημίχρονο σφύρι 
ξαιν οι κ.κ. Κουκουλάκης και 
Κουναλάκης.

• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Κρή 
της στο βόλλε'υ’ θα γίνουν το 
Σα'ββατσκΰρι'ακο σι εξής αγώ­
νες: Σάββατο: ΓΕΗ—Α.Ο. ΓΙ

ΟΥ ΚΤΑΣ (πάίδυς—κορασίδες) 
στην κλειστή αίθουσα του 4ου 
Γυμνασίου Ηρακλείου στις 3.0θ 
μ μ'.) Κυριακή: ΓΕΗ—ΚΥΔΩΝ 
(γυναικών) στην κλειστή αίθου 
σα του 4ου Γυμνασίου Ηρακλεΐ 
ου στις 2.30' μ.μ. Ο.Κ.Α. Αρκά 
δν—ΟΑΧ (γιυναικών) στο Ρέ 
•θυμνο στις 11.00' π. μ. Πανχα 
ν.ακός—ΟΑΧ (ανδρών) στις 
5.00' στο ςλειστό Χανιών. Εξ 
άλλο υτο Σάββατο· στα Χανιά 
•θα γίνει και ο. αγώνας κυπέλλου 
μεταξύ ΟΑΧ—ΟΦΗ στις 4.30 

μ. μ.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια αχό νην 1η σελίδα 

σΰυ μνησθώ Ιερουσαλήμ» όπως 
λέει και ο Ψαλμός) έχει τώρα 
βεντέμα πνευματικών εκδηλώσε 
ων Μετά τις τιμητικές βράδυ 
ές που οργάνωσε μ επιτυχία 
ο Δήμος για να τιμήσει τη λα 
ογράφο Ειρήνη Παπαδάκη και 
τον δεξιοτέχνη της Στειακής 
μουσικής Γιάννη Ντερμιτζογιάν 
νη, η Περιηγητική Λέσχη Σητεί 
ας μετεκάλεσε τον εξ Ιερσπέ 
τρας καταγόμενον αλλά στην 
πόλη μας εγκατεστημένα ψνχί 
ατρο κ. Μανώλη Ασπραδάκη 
να μιλήσει αύριο Σάββατο από 
γεύμα ώοα 5 στην αίθουσα

1 μάλιστα σπονδές και σταδιοδ 
; I ραμία, όπως ο κ. Ασπραδάκης 

θα φωτίσει πολλές πτυχές του 
προβλήματος. Που δεν είναι 
βέβαια ελληνικό μόνο αλλά πα 
γκόσμιο και μάλιστα οξύτερο 
στις μεγάλες κοινωνικές ομά­
δες, οι οποίες είναι λιγώτερο 
αλεξίβροχές από τον καταιονι 
σμό του σύγχρονου πολιτισμού.

Η ενδιαφέρουσα κι επίκαιρη 
αυτή ομιλία που θα γίνει όπως 
έμαθα και στον Αγιο Νικόλα 
ο, θα πρέπει νομίζω ν ακουστεί 
και στην πόλη υας. Οχι μόνο 
για το επιστημονικό ενδιαφέ­
ρον της αλλά και γιατί δεν α

tcu ξενοδεχείευ «Βαί» με θε- ; πσλείπει και σ εμάς εδω το
μα: «Άγχος και κατάθλιψη
δυο σύγχρονα προβλήματα».

Πρόκειται για θέμα που εί 
ναι καυτό στην εποχή μας, 
και η ανάπτυξη του υπό ένα ει 
δικό επιστήμονα με δοκιμές

στρες.. Και καλόν είναι να μά 
ι θωμε κάθε τι που σχετίζεται 
I με την δημιουργία και την θε 

ραπεία του Η τουλάχιστο τον 
' μετριασμό του σε ανεκτά επίπε 

δα.
Κωστής Φραγκούλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συν> όνου Ηρακλείου ανα- 

κο.νώνει ότι:
Σι :ς 26 Φεβρουάριου 1984, ημέρα Κυριακή και από την 

ανατολή μέχοι τη δύση του ήλιου στη μεγάλη αίθουσα συ- 
νεδριόσεων του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, θα διιεξαιχθούν 
αρχαιρεσίες για την ανάδειξη Προέδρου και μελών του Διοι 
κητίίκού Συμβουλίου του Συλλό'Όυ.

Την ίδια μόρα και στον ίδιο τόπο, θα διεξαχθοϋν και οι 
Of X'U'ρεσίες ν.α την Διρ.ικητΐκή Επιτροπή του Ταμείου Προ 
νοίας Δικηγόρων Ηρακλείου.

Οσοι Ον,όδϊέφο επ.θυυούν να υποβάλουν υποψηφιότη 
τα Γ.'ροεδρου ή μΐέ.ευζ του Δ.Σ. του Συλλόγου ή μέλους της 
Διο Λίητικής Επιτροπής του Τ.Π.Δ.Η. πρέπει να καταθέσουν 
σχετική αίτηση στα γροφετα του Συλλόγου μέχρι 31-1-1984.

Ηράκλειο 12-1-1984
Ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου 

ΜΑΝΌΛΗΣ ΚΛΙΝΗΣ

2. Άρης — Παναθηναϊ κός: 
Στο ματς αυτό π τριπλή παραλ­
λαγή είναι απαραίτητη καθώς ο 
Άρης έχει το αβαντάζ της έδρας 
ενώ ο Παναθηναϊκός είναι καλύ 
τερος. (α’ γύρος Φ—5).

Υπόδειξη: 1—2—X.
3. Γιάννινα — ΑΕΚ: Τα Γιάννι 

να θέλουν τους βαθμούς μιε την 
■ελ,πίδα ότι θ’ αποφύγουν τον υπο­
βιβασμό. Η ΑΕΚ μόνο για την ι- 
σαπαλία φαίνεται ικανή (α γύ­
ρος 0—2).

Υπόδειξη: 1—X.
4. Εθνικός — Απόλλων Αθ.: Ο 

Εθνικός βρίσκΈται πλησιεστερα 
προς τη νίκη ενώ ο Απόλλων έχει 
βλέψεις προς την ισοπαλία, (α’ 
γύρος 1—1).

Υπόδειξη: 1—X.
5. Λάρισα — Πανιώνιος: Έστω 

και δύσκολα η Λάρισα κατά τη 
γνώμη μας θα πάρει το ματς αυ 
τό. (α" γύρος 0—1).

Υπόδειξη: 1.
6. ΟΦΗ — Ηρακλής: Τη ρε­

βάνς του σ' γύρου (0—3) θέλει 
να πάρει ο ΟΦΗ και παράλληιλα 
να κάνει ένα καλό ξεκίνημα στο 
β γύρο κατά τη διάρκιεια του ο­
ποίου περιμένει μεγαλύτερη συγ 
καμιδή βαθμών.

Υπόδειξη: 1.
7. Πανσερραϊ κός — Ολυμπία 

κός: θα ξεκινήσαμε από την ιισο 
παλία ενώ για, δεύτερη τύχη θα 
συοτήσομε την περίπτωση νίκης 
του Ολυιμπιαικού. (αϊ γύρος 1—2)

Υπόδειξη: X—2.
8. ΠΑΟΚ — Απόλλων θ.: Ο 

ΠΑΟΚ προέρχεται από μιά βα- 
ρειά ήττα και θα προσπιαθήισει 
να ικανοποιήσει τους φιιλάθλαυς 
του με μια μεγάλη νίκη. Ο Απόλ 
λων θ. κινδυνεύει αλλά δεν ναμί ( 
ζαμε ότι μπορεί ν’ αντιδράσει. (α’ 
γύρος 3—2).

Υπόδειξη: 1.
9. Αχαρναϊ κός — Πιερικός: Ο 

Αχαρνα ι κός είναι «άκληρό καρύ 
δ·» στην έδρα του και έχει πολ 
λές πιθανότητες να πάρε» τη νί­
κη. Ο Πίίεριικός μπορεί να σταθεί 
στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
10. Χαλκίς — ΠανοχαΤκή: Στη 

συνάντηση αυτή θα σταντάροιμιε 
την ισοπαλία.

Υπόδειξη: X.
11. Ασκολι — Γιουβέντους: Η 

Γισυβέντσυς θά κερδίσει το ματς 
αυτό για να διατηρήσει’ ελπίδες 
κατάκτησης του τίτλου.

Υπόδειξη: 2.
Λάτσιο — Βερόνα: Ναμίζομε 

ότ'ι η Λάτσιιο θα κερδίσει τη Βε 
ρόνα γιατί έχει σύμμαχο και την 
παράδοση.

Υπόδειξη: 1.
13. Πίζα — Ρόμα: Εδώ χρειά 

ζεται η τριπλή παραλλαγή.
Υπόδειξη: 1—2—χ.

Σς Πς.

Ο ΘΑΛΗΣ ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΓ 
ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ...

Γ

ΓΙΑ το ΠΡΟ - ΠΟ της Κυρία
κής ο ποδοσφαιριστής ταυ ΟΦΗ
Θαλής Τσιμιμώκος δίνει τα 
'κάτω npc γνωστικό: 
Αιγάλεω - Δόξα Δρ.
Αρης θ. - Παναθηναϊκός 

Γιάννινα - ΑΕΚ
Εθνικός Π. - Απόλλων Α. 
Adpw - Πανιώνιος 
Ο.Φ.Η. - Ηρακλής 
Πσνσερ)κός - Ολυμπιακός 
ΠΑΟΚ - Απόλλων θ. 
Αχφρνοϊκός - Πιερικός 
Χαλκίς - Παναιχαϊκή 
Ασκολι - Γισυβένπους 
Λάτσιο - Βερόνα 
Πίζα - Ρόμα

ΚΑΙ Ο ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ 
ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ...

παρα

1-Χ
X

1-Χ
1-2-Χ

Ϊ!

1-Χ 
1

1-χί
Χ-2 !

Χ-2 ί
Χ-2

3®.
Ε^ άλλου ο ποδοσφαιριστής

του Ηροδότου Κυριακάκης, 
υπΌδεικνύει:
Αιγάλεω - Δόξα Δρ.
Άρης θ. - ΠαναιΘηνα Γκός

σας

τον κ. Παπανδρέου στη κοινο­
βουλευτική ομάδα του ΠΑΣΟΚ 
και της πρότασης πλαισίου
που υπέβαλε στον Γ.Γ. 
ΟΗΕ ο κύπριος πρόεδρος.

Υπενθυμίζεται ότι χθες

του

ο κ
Παπανδρέσυ είχε δηλώσει ότι
δεν υπάρχει σχέδιο Κυπριανού 
για την λύση του κυπριακού 
και ο κ Κυπριανού δεν υπέβα 
λε σχέδιο αλλά πλαίσιο, στο ο 
ποιο περιλαμβάνονται αρχές γι 
α την επίλυση του προβλήμα­
τος.

Ειδικότερα ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ. Δ. Μαρουδας έ 
κάνε την ακόλουθη δήλωση:

Στην ομιλία του ποος την 
κοινοβουλευτική ομάδα του ΠΑ 
ΣΟΚ ο πρωθυπουργός είπε επί 
λέξει.

«Εδώ θα ήθελα να διευκρινί 
σω— για να μην υπάρξει πα 
ρεξηγηση— ότι ο κ. Κύπρια 
νού δεν υπέβαλε κανένα σχέδι 
ο λύσης του Κυπριακού, όπως 
επίσης δεν έχει υποβληθεί 
και κανένα σχέδιο Σουλτς».

πλαίσιο. Ο κ. Κυπριανού μάλι 
στα στη δήλωση του, είπε, ό 
τι στο πλαίσιο περιλαμβάνον 
νται αρχές.

Επομένως, όχι συγκεκριμέ­
νες προτάσεις με την έννοια 
του σχεδίου, αλλά και ο εκπρό 
σωπος του γενικού γραμματέα 
του ΟΗΕ, στη δήλωσή του με 
τά την συνάντηση με τον κ. 
Κυπριανού δε μίλησε γιασχέδι 
ο αλλά για ένα «προτεινόμενο 
πλαίσιο».

Ο πρωθυπουργός με δήλωσή 
του μετά την συνάντηση, είπε 
ότι «υποστηρίζει πλήρως τον 
πρόεδρο της Κυπριακής δημοκ 
ρατίας στις συνεχείς και επί 
μονές προσπάθειες κα, πρώτο 
βουλίες που καταβάλει για 
την εξεύρεση δίκαιης και βιώ 
σιμης λυετης του Κυπριακόν, 
χάριν του λαού της Κύπρου και 
της Ειρήνης γενικότερα.

Σύμφωνα με έγκυρες πληρο 
φορίες από την Νέα Υόρκη, ο

μίξη για την προώθηση του ψη 
φίσματος 541 του συμβουλίου 
ασφάλειας και ανάλογα με τις 
εξελίξεις θα επισκεφθεί, ενδε
χομένως, αρχές Φεβρουάριου,
την Λευκωσία, την Αθήνα, την 
Αγκυρα και ίσως το Λονδίνο.

Ο Γενικός Γραμματέας αρχί 
ζει ήδη επαφές σχετικά με το 
θέμα αυτό με τα μόνιμα μέλη 
του συμβουλίου ασφάλειας.

Κατά τις ίδιες πληροφορίες, 
ο κ. Κουεγιάρ, ο οποίος θα συ 
ναντηθεί την προσεχή Κυριακή 
στην Καζαμπλάκα, με τρν πρό 
εδρο της Τουρκικής Δημοκρατί 
ας κ. Εβρεν, θα συζητήσει και 
το κυπριακό., και ασφαλώς το 
πίεριεχόμενο της συνομιλίας 
που είχε με τον πρόεδρο της
δημοκρατίας 
νού θα είναι
συζητήσεων τους.

κ. Σπάρο Κύπρια 
αντικείμενο των

Ο κ. Κουεγιάρ θα συζητήσει 
επίσης το κυπριοικό τη προσε 
χή Παρασκευή, σε συνάντηση 
που θα έχει με τον υπουργό

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ

ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ

ΒΡΕΘΗΚΕ

ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ

ΘΑ ΕΝΙΣΧΥΘΟΥΝ

ΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΤΩΝ ΝΕΩΝ

Πολιτιστικές και κοινωνικιές 
δραστηριότητες της νεολαίας θα 
ενισχύσει οικονομικά το Υπου 
ργείο Νέας Γενιάς.

Έτσι μιε απόφαση του επικε 
φυλής του υφυπουργού κ. Κώ 
στα Λαλιώτη·, ο Νομός Ηραίκλεί 
ου 6!α επιδοτηθεί με 4.100.000 
'δρχ., ενώ σε όλη τη χώρα θα 
διάτείθεί το ποσό των Γ97.800. 
000 δρχ.

Πιο αναλυτικά, το ποσό που 
θα χορηγηθεί στον Νομό μας, 
'κατανέιμεται ως εξής:
— Στον Δήμο 
1.200.000.
— Στον Δήμο 
600.000.
— Στον Δήμο

Ηρακλβίου δρχ

Μοιρών δρχ.

Αρχανών δρχ.
500.000.
— Στο Νομαρχιακό Ταμείο Η 
ιρακλεί-οϋ δρχ. ι .800.000.

ΣΙΑΝ ANTONIO Ι2 (ΤΕΞΑΣ) 
(ΑΠΕ ΡΩΥΤΕΡ)— Ένας α 
μερικανάς στρατηγός βρέθηκε 
κακοποιημένος και κρεμασμέ­
νος σε στρατιιοτιΚή βάση, με έ 
να σημείωμα καρφίτσωμιένό 
στο στήθος του, ιτου οδηγεί 
στην •υπόθεση· ότι οι εκτελεστές 
του είναι πιθανόν τρομοκράτες, 
αναφέρει εκπρόσωπος της βά­
σης.

Συγκεκριμένα, το πτώμα του 
στρατηγού Ράμιπερτ Οουνμπυ 
βρέθηκε κρεμασμένο' σΤην σκά 
λα, κοντά στο γραφείο του, στο 
Φαρτ Σαμ Χιούστον, όπου στε 
γάζεται η 5η αμερικανική στρα 
τιά.

Το «Ρ.Β.Ι.» και η στραπτωτι 
κή αστυνομία που ερευνούν την 
υπόθεση του εγκλήματος ρυτού, 
απέφυγαν να αποκαλύψουν τοι 
•περιεχόμενο του σημειώματος, 
αλλά η: εφημερίδα «Ουάσιγκτων 
Ποστ» αποκάλυψε ότι το κείίμε 
νο του αναφέρει πως το θύμα 
«δικάστηκε, καταδικάστηκε, και 
εκτελέσπηκε για εγκλήματα σε 
βάρος των λαών».

ΤΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
; Συνέχεια από την 1η σελίδα 

«Αιπολλώνειο» για το υγειονόμι 
κό πρόβλημια του Νοιμού μας. 
Για το προγραμματισμό και την 
ειδική άδεια του Υπουργ. Υγεί

, ας δεν θα ασχοληθούμε, γιατί 
δεν είμαστε αρμόδιοι.

θέλουμε όμως να τους υπιεν 
θυμίσουμε ότι για το πρόβλη|ΐΐαι 
τους δεν ευθύνοντιαι οι Κλινι 
«άρχες, μια σκληρά ειργαζόιμενη. 
τάξ'η γιατωών και αυτό το γνω 
ρίξουν οι μέτοχοί του, γιατί, ό 
λοι έχουν μακρά πείρα συ ιδίω 
τικές κλινικές καΊ επιτέλους Ζεί 
ναι και σήμερα ιδιοκτήτες μιας 
μεγάλης ιδιωτικής κ,λνικής με 
την επωνυμίία Α.Έ. «ΑπολλΛ 
νεο»..

Οι απόψεις του Προέδρου του 
Ι.Σ.Η. στη συγκέντρωση! τοίυ 
«ΑΤΛΑΝΤΙΣ» είναι οι πάγιες 
θέσεις του Συλλόγου και απή- 
χούν τις απόψεις του Δ.Σ. και 
της συντριπτικής πλειοψηφίας 
των μελών του Συλλόγου. '

Οι όροι που αναφέρονται στη 
προκήρυξη του ΙΙΚΑ δηιμιούργηι 
σαν στον ιατρικό κόσμο ορισμέ 
νες 'υποψίες και πολλά ερωτη1 
ματικά.

Γνωρίζει π Διοίκηση· του 
ΙΚΑ ότι το ίδιο ακίνητο είχε 
Κ'ριθεί από το κράτος ασύμφο­
ρο;

Γνωρίζει! τις θέσεις των Υγει 
ονομικών Συλλόγων του Νομού 
μας;

Εάν η Διοίκηση του ΙΚΑ ε 
πέλ'εξε -αυτό τον τρόπο για λό 
γους πολιτικής, είναι δικαίωμά 
της. Οι υγιβιονομικοί όμως συ 
νδικαλ:σιτικοί φορείς έχουν ιΛο 
χρέωση να: κάνουν αντικειμενι 
κή κριτική σε κάθε επιλογή 
πουαφαρ'ά τον χώρο της υγείας.

Οί ασφαλισμένοι του ΙΚΑ 
στο Ηράκλειο έχουν πικρά πει 
ρα από την ποιότητα της πάρε 
χομένης σήμερα περίθαλψης, 
■που χωρίς να ευθύνανται οι υ­
περάνθρωπα εργαζόμενοι γιοι- <
τροί στα ΙΚΑ, με εξευτελίσει 
κές σιμβάσεις, είναι πολύ χαυ 
μηλή, και ταλαιπωρεί και ξοδεύ 
ει τους ασφαλισμένους.

Στην πρωτοβάθμια περίθαλψη 
πάσχει το ΙΚΑ και εκεί πρέπει 
να στρέψει το ενδιαφέρον ταυ. 
Η δημ'ίουργϊια κλινικής του ΙΚΑ

εξωτερικών 
υσσον.

Κατά τη 
ντησης του 
κρατίας με 
γίνε ειδική

της Γαλλίας κ. Σε

διάρκεια της συνά 
προέδρου της δήμο 
τον κ. Κουεγιάρ έ 
αναφορά στο θέμα

των αγνοουμένων Αναμένεται δε 
ότι σύντομα θα έλθει στην έδ 
ρα των Ηνωφένων Ενθών ο κ. 
Πιγιου εκπρόσωπος του ΟΗΕ 
στην ερευνητική επιτροπή για 
τους αγνοουμένους για να δια 
βουλευθεί με το γενικό γραμ 
ματέα για την προώθηση του 
θέματος.

ΠΡΟΣΤΙΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ

ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ

Πρόστιμο ύψους 200.000 δ.ρχ 
επέβαλε κατά τον παρελθόΜτά 
μήνα Δεκέμβριο το Κεντρικό 
Λιμεναρχείο Ηρακλείου, για 
35 παραβάσεις του Κανονισμού 
Λιμένα.

ΠΑιΝΕΛΛΗΝΙΑ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙ1ΟΥ

(ΠΑΣΚ-.Δ.Η.)

ΚΑΛΕΣΜΑ

στο Ηράκλειο θα στερήσει από 
τους ασφαλισμένους το δικαίω 
μα της ελεύθερης επιλογής του 
θεραπευτηρίου, τους μια. και το 
βικαίφμα της ελεύθερης επιλο 
γής του γιατρού τους έστω' και
ιμε την ελάχιστη αμοιβή 
Δημοσίου, στο Ηράκλειο 
σφαλισμένος του ΙΚΑ το 
σιβρηθεί από καιρό.

Μας ®5να·ι δύσκολα να

ταυ 
ο α 
έχει

κατα
νοήσομε το σκεπτικό αυτής της 
επιλογής κ,αιι θ'α θέλαμε να γνω 
ιριζαμβ παιδί εισηγήθηκαν αυ
τή τη λύση και ποιοι είναι οι 
συντάκτες τη·ς προκήρυξης.

Ο σχεδιασμός στο χώρο· της 
υγείας είναι σήμερα ξεκάθαρος, 
και αποτελεί' νόμο του Κράτους. 
Η επέκταση, του Βενιζελείοιυ μα 
ζί μ® την Πανεπιστημιακή Κλι 
νική θα λύσουν οριστικά το ιυ 
γειονομικό’ πρόβληιμα' ολόίκλη 
ρου του πληθυσμού τυοι Νομού 
μας και δεν έχει νόημα η: ανα 
ζήτηση λύσεων, οι οποίες και 
ασύμφορες είναι και δεν βελτι 
ώνουν την ποιότητα της πάρε 
χυμένης περίθαλψης.

Εμείς πιστεύομε στη διακήρυ 
ξη' του Πρωθυπουργού και Υπου 
ργού Υγείας και Πρόνοιας ότι 
σε 36 μήνες θα έχομε τη,ν Πα 
νεπιστημιακή κλινική και θα έ 
χεε ολοκληρωθεί η επέκταση 
του Βενιζέλείου Νοσοκαμεύου.

Ο Ι.Σ.Η δεν αντιδικεί με κα 
νένα. Έχρι υποχρέωση γο έχει 
θέσεις στα προβλήματα της υ 
γειας και το δικαίωμα ια κάνει 
καλόπιστη κριτική σε επιλογές 
που τοι» αφορούν.

Η Βυθϋνπι και το κόστος για 
μια επιλογή, που απορίφθηκε απ' 
όλους τους Υγειονομικούς Συλ 
λόγους και το Σύλλογο των Ε 
πιμελητώΐ'—Βοηθών του Βενι 
ζελείου είναι τεράστια για το 
ΙΚΑ και καλούμε την Διοίκη 
ση του να ματαιώσει την προκή 
ρυ-ξη διότι εκτός του ότι είναι 
ασύμφορη, κατά ·τη γνώμη μας, 
οι όροι της την καθιστούν δια 
βλητή στη συνείδηση, των Υγει
«νομικών και του λαού του 
ρακλείου.

Ο Πρόεδρος 
Γιάννης Αλεξονδράκης 

Ο Γεν. Γραμματέα, 
Μανόλης Δετοράκης

Η

Γιάνν.να - ΑΕΚ 
Εθν,κός Π. - Απόλλων Α. 
Λάρισα - Πανιώνιος 
Ο.Φ.Η. - Ηρακλής 
Πονσερήικός - Ολυμπιακός 
ΠΑΟΚ - Απόλλων θ.
Ζχαρναί’κός - Πιερικός 
Χαλκίς - Παναχα Γκή 
Άσκιολι - Γίουβέντους 
Λστσ® - Βερόνα 
Πίζα - Ρόμα
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ΚΗΔΕΙΑ
Ταν ανοπημένό μας συζυνο, πατέρα και παππαύ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ Λ. ΛΙΑΚΟΥΤΣΗ
που πεθονε κ ηδεύουιε σήμερα κα ι ώρα 11 π. μ. από την οικία 
μα·ς οδός Κανάρη 77 (Κατοαυπά). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί ε:ς τον Ι.Ν. Αν. Απμητρίου (Κοτσαμπά) και παρα 
κοΑούμιε τους συγγ·ενείς και φίλους όπως συνοδεύοουν την 
εκφορά του λειψάνου του.
Η σύζυγος: Μαη α Λισκούτση.
I α πα'.'διά: Χρυσούλα χα Η. Αβραμάκτ, Γεώργιος και Στόμα
τία Λίαχούτσ, Μιχαήλ και Ρόζο Λιοκούτση, Λάζαρος και
Πάπη. ΛιαικΌντση. Κων)νος και Ελένη Λ.ακούτση. 
Τα ΕΥΥονια, τα δ:σέγγονα.

'Καλούνταιΐ σι συνάδελφοι Δι 
κηγόροι (Καιι οι ασκούμενοι) 
που θέλουν να συζηιτήσομε τα 
προβλήματα! μας ή και να εντά 
ξομιει τη συνδικαλιστική' μας 
δράση στην κατεύθυνση της 
ΠΑΣΚ—ΔΗ να παραβρεΟούν 
στην δέύτειρη, συνέλευση·. της 
που θα γίνει στο Ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙιΣ την 16 Γενάρη 
1'984 μέρα Δειυτέρα· και ώρα 
•8.30' με θέματα ημερήσιας διά 
τάξης:

•1) Εκλογές στο Δικηγορι- ' 
κό Σώλλογιο.

2) Εκλογή Συντονιστικής Β 
πιτροπής της ΙΤΑΣΚ—ΔΗ.

Ηράκλειο 12 Γενάρη 19>84 
Από την επιτροπή πρωτοβουλίας 

της ΠΑΣΚ—ΔΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Παλιτιστικός Σύλλογος 
Λουτρακιού διοργιανώνει χοροε 
σπερίδα αύριο Σάββατο (14 του 
Γενάρη) στις 8. το βράδυ στο 
'Κρητικό Κέντρο «ΠΑΓΚΡΗ- 
ΤΙΟ» (περιοχή ]Ξηιροπόταμος)
και σας προσκαλεί 
λάβετε μέρος.

όλους να

Θα περάβ'ετ» μια 
βραδυά μ® πλούσιο ι 
κό πρόγραμμαι κρασί

αξέχαστη 
καλλττκχνι 
ΐ δεορεάν

και πολλά πολλά δώρα.
Εκ του Δ.Σ. του Συλλόγου

1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ
ΛΕΣΧΗ ΤΜΗΜΑ ΣΗΤΕΙ ΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμιβούλιό της 
•Ελληνικής Περιηγητικής Λέ- 
σΧΊς Σηιτείας, προσκάλεί τα μέ 
λη του και. το κοινό της Σητεί 
ας να παρακολουθήσουν την διά 
•λέξη που οργανώνεται από το 
Τμήμα μας, το Σάββατο 14 Ια 
νουαρίου 1984 στις 5 τα από 
γεύμα στο Ξενοδοχείο «ΒΑΤ» 
με θέμα:

«Άγχος και κατάθλιψη —δυο 
σύγχρονα προβλήματα», το ο­
ποίο θα αναπτύξει ο ψυχίατρος 
Μανόλης Ασπραδάκης.

1—2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

1'2-1-1984
Ν. Υόρκης 101,140 104.220
Δ. Γερμσνίας 35,763 36,853
Παρίσι 11,664 12.055
Λονδίνου 141,565 145,877
Ελβετία 45,086 46,460
Ολλανδίας 31,885 32,857
Ιταλίας 5,754 6,056
Δανίας 9,884 10,186
Αυστρίας 5,076 5,230
Σουηδίας 12,308 112,682
Νορβηγίας 12,350 13,070

ΤΟΝ Χόρχε Λου’ί'ς Μπόρχες και τον Παντελή Πρεβελάκη θα 
τιμήσει όπως διάβαζα σε αθηναϊ κή εφημερίδα, το Παν)μιο Κρή 

Tn\ ‘«Ο Αργεντινός συγγραφέας, έγραφε η εφημερίδα, θα τιμηθιεί^1 
όπως αναφέρεται στο σκεπτίκό της απόφασης — γιατί το έργ0 
του «τιμά την Κρήτη με τις αναφορές του στη μυθάλσγϊαι της». 
εικόνα ταυ λαβύρινθου, παυ αποτελεί το κεντρικότερο· σύμβοχθ 
ταυ έργου, είναι εμπνευσμένη από την εικόνα του Κρητικού λαβύ 
ριινθου και ένα από τα σημαντικότερα διηγήματα του, «Το σπί-π 
ταυ Αστερίωνα», έχει ως πρωταγωνιστή τον Μινώταυρο. Ο Μπό- 
ρχες αποδέχτηκε την απόφαση του Παν)μίου Κρήτης και εξέφρα 
σε την επιθυμία να γίνει η τελετή της αναγόρευσης τον ερχόμενο, 
Μάιο»,

Ο Παντελής Πρεβελακης θα τιμηθεί γιατί συνδέεται με την Κρή'· 
τη τόσο με φυσικούς δεσμούς αφού είναι γέννημα και θρέμμα του 
Ρεθύμνου όσο και με το συγγραφιικό του έργο, ένα' μεγάλο και το 
σημαντικότερο μέρος του οποίου αναφέριεται στην Κρήτη. γ0 
«Χρονικό μιας πολιτείας» είναιι ένα βιβλίο που αποτιυπώνει έξοχα 
τη ζωή του παλαιού Ρεθύμνου (της πόλης όπου βρίσκεται η έδρα 
του Πανίιμίου Κρήτης) και το μεγάλο συνθετικό του έργο «Ο νέος 
Ερωτόκριιτος» αποτελεί ένα νέο σταθμό στην ιστορία του Κρητι­
κού δεκαπεντασύλλαβου (αλλά και του ελληνικού, γενικότερα) ο 
οποίος γνώρισε μεγάλη ακμή μετον Χαρτάτζη και τον Κορνάρο».

ΚΙ ΕΝΑ παριάπονο για τα Πανεπιι.στήμιο Κρήτης που εδρεύει» 
στην Κρήτη: Ήταν ανάγκη κάτι τέτοιο·, Κρητικές εφημερίδες να 
Xpeocxnd να το αντιγράψουν από αθηναΓΓκές;

ΣΤΑΛΘΗΚΑΝ, διαβάζω, σε δελτίο Τύπου ταυ ΟΓΑ, οι υπσζη. 
μώΌΒΐς σε παραγωγούς που η παραγωγή τους έπαθε ζημιά από χρ 
λ'άζιι κοί παγετό το... 198;2. Πάλι καλά. Κάλλιο αργά παρά ποιτέ...

ΧΕΙΜΩΝΑΣ, κακαικιαιιρίες, α^Λά ο κσσροζ πάει κι έρχεται. Να 
ας πούμε, π κίνβοπ του λιμανιού του Ηρακλείου· τον περασμένο Δε

Καιταπλεύσανε 59 Ε)Γ—Ο)Γ πλοία που αποβιβάσανε 16.321 
•επιβάτες, 3.205 Φ)Γ συτοκιίνητα, 1899 Ι.Χ.Ε. καιι 289 δίκυκλα.

— Αποπλεύσανε 59 Ε)Γ—0) Γ πλοία παυ παραλάβανε 12,806 ε­
πιβάτες, 2.666 φορτηγά αυτοκίνητα, 1364 Ι.Χ.Ε. και 271 δίκυκιλ'α.

— Καταπλεύσανε 5 Ε)Γ—Τ)Κ πλοιία παυ μετηαφέρανε 1142 επι­
σκέπτες.

— Καταπλεύαανιε 87 Φ)Γ, M)S και Δ)Ξ που ξεφόρτωσαν 73.939 
τόννους, και φόρτωσαν 4.352 τόννους εμπορεύματα.

— Μιε τα Φ)·Γ αυτοκίνητα δισκινήθηκαν από, και πρός, Πειραιά, 
51.940 τόννοι εμπαρεύμιαιτα.

Παρά τις αποφάσεις τής ΕΟΚ

II ΚΙΒΙΡλΙπη Μ ΠΡΟΠΠΙΜΙ 
ΤΟ ΩΣ01ΝΜΑ ΙΟΝ ΜΡΟΙΟΝ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ)— ι Στο ποσοστό αυτό θα πρέπει
Η κυβέρνηση θα πάρει όλα ι να προστεθούν και οι αυξήσεις 

τη μέτρα που χρειάζονται για] από την αναπροσαρμογή της 
χα προστατεύσει το εισόδημα «πράσινης» ισοτιμίας. Σήμερα 
των αγροτών. Ο υπουργός Γεω
ργίας κ. Κ Σημίτης, δήλωσε ό 
τι ενόψει των προτάσεων της ΐ 
Ευρωπαϊκής επιτροπής για! 
τις τιμές στα αγροτικά προιό ’ 
ντα, που αναμένονται να είναι ' 
αρκετά συγκρατηιμένες, η κυβέ ; 
>ρνησιη εξετάζει τη' λήψη μέτρων' j 
για τη προστασία του γεωργι ! 
κου εισοδήματος

Σύμφωνα με δημοσιογραφι 
κές πληροφορίες ο επίτροπος 
γεωργίας κ. Π. Νταλ,σαγκερ 
πρρτείνει αυξήσεις για τα α; 
γροτικά προϊόντα για την πε ί 
ιρίόδο 1ί984—85 ύψους 1ο)ο I 
κατα μέσο όρο Σε ορισμένα 
προϊόντα οι αυξήσεις είναι μη 
'δενιΚές σ® άλλο^ φθάνουν ως 
3c)ο ενω στο βούτυρο προτεί 
νεται μείωση της τιμής κατά 
10ο) ο ;

Στο γάιλα η αύξηση είναι μη ί 
δενική ενω επιβάλλεται κάποι ι 
ος φόρος από έναύψος παοαγω 
γής και πάνω, στα δημητριακά 
μηδενική αύξηση εκτός από το ' 
σκληρό στάρι που προτεινεται j 
αύξηση 1ο)ο στιΧ Κοασια μηδε j 
νίκη, στα φρούτα 3ο)ο και στο ' 
βοδινό κρέας 1,5ο)ο.

Με τις προτάσεις αυτές γι ! 
α την Ελλάδα οι αυξήσεις θα ί 
κυμανθούν από 2ο)ο ως 4ο)ο.

η σχετική απόκλιση είναι 5,4 
ο) ο.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΥΠΟΥΡΓΩΝ

Το κανονικό πρόγραμμα ερ 
γασίας το πρώτο εξάμηνο του 
1984 για τον γεωργικό τομέα 
προβλέπει:

1. Στους επόμενους μήνες 
(Α εξάμηνο 84) η γεωργική 
διαπραγμάτευοη στην κοινότη 
τα θα αφορά συγχρόνως και 
παραλληλα τα εξής θέματα:

—Την αναθεώρηση της ΚΑΠ
—Τον καθορισμό των τιμών 

84)85 και τα συναφή μέτρα
—·Τη νέα διαρθρωτική πολι 

τικη της κρινότητας στον αγ 
ροτικό τομέα.

Οι διαπραγματεύσεις θα ε- 
'ττηρεαστουν αϊτό., τους ‘ttigctti- 
κους περιορίσιμους ττου επιβά 
λειη συγκράτηση του κοινοτικού 
προϋπολογισμού στα πλαίσια 
των «ίδιων πόρων». Ακόμη και
αν αποΦασίζονταν
των

η αύξηση
«ίδιων πόρων» μέσα στο

επόμενο εξάμηνο οι διαδικαισί 
ες επικύρωσης από τα κοινοβίου 
λια των κρατών —μελών δεν 
θα επέτρεπαν την εφαρμογή 
των αποφάσεων για νέους πό 
ρους το νωρίτερο μετον προυπο 
λογισμό του 1986.

’Έγγραφο τοϋ Κυπριανού στον ΟΗΕ

ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 
ΑΠΕΒΛΕΠΑΝ 01 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΝΤΕΝΚΤΑΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12 (ΑΠΕ) — 
Οι προτάσεις παυ υπέβαλε ο 
Τουρκοκύπριος ηγέτης κ. Ντεν- 
κτάς είναιι ένα παραπλανητικό έγ 
γραφο που στερείται καλής θελή 
σεως κσι συνδυάζεταιι με σπόπει 
ρα αποσπά σεως και άλλων παρα­
χωρήσεων από την Ελληνσκυπρι 
αική πλευρά, τονίζει η Κυπριακή 
Κυβέρνηση σε έγγραφο της το 
οποίο επέδωσε ο Πρόεδρος Κυ­
πριανού στο Γ.Γ. του ΟΗΕ και 
κυκλοφόρησε σ' όλα τα κράτη - 
μέλη ταυ Διεθνούς Οργανισμού.

«Κάτω από τις φαιινομενικά» 
«γενναιόδωρες» εισηγήσεις, παρα 
τηρεί το έγγραφο· της Κυπριακής 
Κυβέρνησης, «κρύβεται πληθώ­
ρα θεμάτων κοι ζητημάτων, τα 
•οποία αν οι προτάσεις γίνουν α­
ποδεκτές θα δώσουν στην Τουρ 
κοκυπρίαική πλεύρά όλα εκείνα τα 
οποία ζητά με την εδραίωση και 
νομιμοποίηση της απαράδεκτης 
κατάστασης που δήμιουργήθιηκε 
στις κατεχόμενες περιοχές της 
Κυπριακής Δημακρατίας».

Το έγγραφο αναλύει μία προς 
ωα τις προτάσεις Ντενκτάς και 
■ανάμεσα σ άλλα παρατηρεί τα 
ακόλουθα:

τα αλλήλων στους τομείς του Εμ 
πορίου, του Τουρισμού κλπ. γί­
νει ’αποδεκτή, το παραπάνω τουρ 
κοκυπριακό καθεστώς θα· αποκτή 
σει στην πράξη την ιδιότητα και 
θα εξασφαλίσει όλο τα οφελήμα 
τα που παρέχονται σ’ ένα ανεξάρ 
τητο κράτος.

— Η περιοχή των Βαροσίων 
δον θα επιστραφεί στην Ελλη· 
νοκυπριακή πλευρά αλλά το ,τελι 
κό της καθεστώς θαι αναμένει 
τελική λύση, δηλ. μπορεί να 
είναι Τουρκοκυπριακό ή Ομο 
σπονδιακό

— Σχετικά ιμε το άνοιγμα 
του διεθνούς αερολιμένα Λευ 
κωσίας, είναι: φανερό ότι η Του 
ρκική πλόυρά με την αναφορά 
της στην «παράδοση του αερο 
λιμένα από τα μέρηι σε μεταβα 
τική διοίκηση των Ηνωμένων 
•Εθνών» επιμένει ότι· έχει ίσα 
διακιώματα στον αερολιμένα.

— Αποδοχή twv αναφορών 
του κ. Ντενκτάς σε «δύο λαούς» 
οι «δύο έθνη» θα αποτελούσε πα 
ραδοχή ότι η Τουρκοκυπριακή 
Κοινότητα έχει χωριστό δικαίω 
μα αυτσδιαθέσεως.

— Οι Τουρκικές προτάσεις 
δεν κάνουν καμμιά απολύτως α 
ναφορά στην επιστροφή οποίου 
δήποτε εδάφους (εκτός από την 
προσφοιρά για διαπραγματεύσεις 
σχετικά με τμήμα των Βαροσί 
ων.

— Αν η τουρκική απαίτηση ό- 
πυς σι δύο πλευρές αποφεύγουν 
να παρεμποδίσουν τα συμφέρον

Στη συνέχεια το Κυπριακό έγ 
γραφο κατηγορεί την Τουρκική; 
πλευρά ότι δεν δεσμεύεται να 
πάρει οποιεσδήποτε αποφάσεις 
πάνω στο· Κυπριακό, αλλά το 
αντικρύζει είτε σαν θέμα Ακα 
δημαι κής συζήτησης είτρ σαν 
τακτική κωλυσιειργίάς.


